
L e t n i k  I I  |  š t .  0 0 5  | m a j  2 0 2 4

MEDIJ OBČINE DRAVOGRAD www.utripdravograda.si

KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV V MESECU MAJU

UTRIP  
DRAVOGRADA

AKTUALNO
DAN ZDRAVJA 

2024

LJUDJE IN LEGENDE
TILKA KRAMER

DOGODKI 
NAJSTAREJŠA  
DRAVOGRAJČANKA IMA 100 LET



PRAZNUJMO SKUPAJ

1. MAJ
POHOD NA KOŠENJAK

KOLESARSKI VZPON NA KOŠENJAK

druženje in zabava
ansambel ROSA

in MILAN KAMNIK

Pridite, veselo bo!

od 10.45 naprej  
Planinski dom Košenjak

Območna izpostava Dravograd

LD
DRAVOGRAD

foto: Zdenko Kupčič



MAJ  2024

Uvodnik

Pred nami je najlepši mesec v letu, ki so ga Rimljani poimenovali po 
Maji, ki je veljala za boginjo pomladi in rodovitnosti. Ste vedeli, da se 
noben drug mesec v letu ne začne na isti dan v tednu kot maj? Letos 
se je začel na sredo, kar pomeni, da se noben drug mesec ne bo začel 
na sredo.
Maj po vremensko muhastem aprilu že nakaže dvig temperatur in 
prebujanje narave po zimskem spanju. Vse več je priložnosti, ko smo 
lahko na svežem zraku in uživamo v sončnih žarkih. Verjetno ni naklju-
čje, da ravno maja obeležujemo svetovni dan sonca. Sonce, ki je staro 
4,6 milijarde let in je približno na polovici svoje življenjske dobe, je 
skoraj popolnoma okrogla zvezda z obsegom 1,4 milijona kilometrov, 
vanjo pa bi lahko spravili več kot milijon planetov Zemlja. Brez sonca, 
ki nam daje svetlobo in toploto, življenja na Zemlji v takšni obliki, kot 
ga poznamo, danes ne bi bilo. Ko stopimo »na sonce«, se večina lju-
di takoj počuti bolje. Že po dvajsetih minutah izpostavljenosti soncu 
naše telo ustvari dovolj hormonov sreče, da se pomirimo, da popu-
sti (predvsem fizična) napetost, da se izboljša razpoloženje in poveča 
apetit. Sonce pomaga tudi pri zmanjševanju kajenja. Študije namreč 
navajajo, da kadilci ob oblačnem vremenu pokadijo več, kar naj bi bila 
posledica potrebe po ugodju, ki jo ob pomanjkanju sonca nadomesti-
mo z nezdravo razvado. Še tale zanimivost; ko je sončno, zaužijemo 
manj čokolade. Ta, podobno kot sonce, vpliva na dobro počutje, zato 
je ob sončnem vremenu ne potrebujemo toliko. Sončno vreme vpliva 
tudi na našo radodarnost, pa igrivost in pripravljenost za fizično udej-
stvovanje. S soncem dobimo vitamin D, vpliva na naš bioritem in če 
čez dan dobimo dovolj sončne svetlobe, zvečer lažje zaspimo. 
Sonce deluje zdravilno, ko ga kombiniramo z gibanjem, zdravo pre-
hrano in s pozitivno naravnanostjo, ki je v tem letnem času nikakor ne 
manjka. Pepel in kri so v pesmi, ki je tokrat posodila naslov uvodniku, 
odlično povzeli pomladno vzdušje – »sonce pomladi, veselje in smeh, 
imamo se radi, se vidi v očeh«. Imejte se radi, pa ne samo spomladi.

Sonce pomladi
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Spoštovane občanke in občani! 

April nam je v svojem prvem delu prinesel 
nadpovprečno visoke že skoraj poletne tem-
perature, v nadaljevanju pa zimo s snegom, 
kar nakazuje na to, da je pred nami, tudi po 
napovedih klimatologov,  vremensko pestro 
poletje s številnimi vročinskimi valovi in su-
šnimi obdobji, ki se lahko hitro spremenijo 
v deževna in hladnejša, čemur smo bili pri-
ča lansko poletje. Očitno se res nahajamo 
v obdobju klimatskih sprememb, ki bodo 
močno zaznamovale naš način življenja. 
Kaj lahko kot lokalna skupnost storimo, da 
se na te spremembe čim bolj pripravimo? 
Verjamem, da moramo najprej s pametno 
kmetijsko politiko v sodelovanju s pristojni-
mi službami in državo zaščititi našega kme-
ta, ki mora biti deležen ustrezne pomoči in 
podpore, da bo lahko pridelal dovolj hrane 
ne glede na vse vremenske neprilike. Obči-
na bo skozi svoje ukrepe na tem področju 
zagotovo storila največ, kar lahko. Mi bomo 
naše kmetovalce podprli. Brez kmeta ni hra-
ne. To je dejstvo, ki nima alternative, razen 
tiste, kjer nam ponujajo hrano, vzgojeno v 
laboratorijih. Je to res prava prihodnost?
Druga naloga je zagotovitev zadostnih ko-
ličin pitne vode, zato je nujna ustrezna za-
ščita vodnih virov in kakovosten javni vodo-
vod, ki bo zagotavljal ustrezno oskrbo naših 
prebivalcev s kakovostno pitno vodo. Na 
tem področju nas čaka še veliko dela in tudi 
vloženih sredstev, saj bo potrebno v določe-
nih delih posodobiti obstoječo komunalno 
infrastrukturo in nadgraditi »pripravo« pi-
tne vode z novimi vodarnami z UV dezinfek-

cijo in ogljeno filtracijo. Za izvedbo teh inve-
sticij smo odvisni od evropskih sredstev, saj 
Občina sama finančno ni sposobna speljati 
takšnih projektov, ki so vredni več milijonov 
eurov, zato smo skupaj z ostalimi občinami 
Dravske doline podpisali pismo o nameri, s 
katerim izražamo pripravljenost, da izvede-
mo skupen projekt nadgradnje vodovodnih 
sistemov v okviru kohezijskih sredstev EU. 
Verjamem, da bomo na razpisu uspešni in 
da v nekaj letih resnično posodobimo naš 
javni vodovodni sistem. 
Tretji cilj je ustrezna pripravljenost in opre-
mljenost naših enot za zaščito in reševanje, 
to je gasilcev in Civilne zaščite, da bodo 
lahko hitro in ustrezno ter predvsem varno 
posredovali ob izrednih dogodkih, ki so po-
sledica vremenskih nevšečnosti. Zato smo 
zagnali enega največjih investicijskih ciklov, 
kjer bomo v dveh letih za opremo naših 
PGD-jev namenili skoraj milijon eurov, prav 
tako pa smo znatno povečali sredstva za re-
dno delovanje naših PGD-jev in CZ.
Četrta naloga je ustrezna protipoplavna za-
ščita na območju naše občine, to je ob re-
kah Dravi, Meži in Mislinji ter številnih prito-
kih reke Drave. O tem sem že pisal v eni od 
preteklih številk. Projekt uspešno peljemo 
naprej, dela ob rekah Mislinji in delu Meže 
so v zaključni fazi, sledi oddaja del za sklop I 
ob rekah Dravi in delu Meže od Kovtrovega 
mostu do izliva v Dravo.
Ob koncu naj dodam še informacijo o sana-
cijskih delih na občinskem cestnem omrež-
ju. Speljali smo vsa evidenčna naročila in 
sklenili pogodbe za gradbena dela za vse 
cestne odseke in ostalo javno infrastruktu-

ro po občini v skladu s sanacijskim progra-
mom. Ponovno se zahvaljujem lastnikom 
zemljišč, kjer potekajo občinske ceste, za 
podpis soglasij. Po prijavi gradbišč bodo 
izvajalci pričeli z deli, s katerimi ne bomo 
samo sanirali, ampak tudi nadgradili našo 
cestno komunalno infrastrukturo.
Iskreno vam čestitam ob praznikih – 27. 
aprilu, dnevu upora proti okupatorju, in 1. 
maju, prazniku dela. To sta praznika, na ka-
tera moramo biti ponosni, saj je upor Slo-
venk in Slovencev proti okupatorju prinesel 
obstoj slovenskega naroda, s praznikom 
dela pa se spomnimo na boj naših pred-
nikov za delavske pravice, ki se nikoli ne 
konča. Letos bomo ta praznik ponovno pra-
znovali na Planinskem domu na Košenjaku. 
Planinsko društvo Dravograd je namreč na 
javnem razpisu pridobilo novega podnaje-
mnika, podjetje Raj pod Košenjakom, d. o. 
o, za katerega verjamem, da bo uspešno 
razvijal gostinsko-turistično ponudbo na 
našem edinem planinskem domu. Ker smo 
tako s planinci kot novim podnajemnikom 
ter ostalimi deležniki našli skupen jezik, 
smo sprejeli odločitev, da prvomajsko pra-
znovanje vrnemo na tradicionalno mesto, 
na naš Košenjak. Lepo povabljeni, čaka vas 
pester program, dobra hrana in veliko pozi-
tivne energije. Dobrodošli!

vaš župan
Anton Preksavec

Županova stran
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Občinske novice

19. marca je potekalo vsakoletno srečanje deležnikov s področja 
lokalne samouprave, edini dogodek, ki je hkrati tudi vrhunec več-
mesečnega raziskovalnega dela o razvojnem napredku sloven-
skih občin v sklopu raziskovalnega projekta in izbora Zlati kamen. 
V času, ko se slovenske občine vse bolj usmerjajo k trajnostnemu 
razvoju in inovativnosti, so ocenjevalci mnenja, da Občina Dra-
vograd izstopa kot primer odličnosti, na kar je bil ob prevzemu 
priznanja še posebej ponosen župan Anton Preksavec. S preje-
mom Srebrnega ISSO certifikata Dravograd dokazuje, kako lokal-
na samouprava lahko učinkovito vodi in usmerja skupnost k boljši 
prihodnosti. 
Srebrni ISSO certifikat, ki ga podeljuje Informacijski sistem slo-
venskih občin, je simbol visokih dosežkov na področjih, kot so 
proračunska učinkovitost, gospodarski razvoj, kakovost življenja, 
socialna kohezija in okoljska ozaveščenost. Kot so zapisali v ob-
razložitvi, je Dravograd s svojim celovitim pristopom in usmerje-
nostjo k izboljšavam na teh področjih postavil standard za druge 
občine. Občina Dravograd je svojo strategijo razvoja zasnovala 
na temeljih trajnostnega razvoja in inovativnosti. Vlaganje v in-
frastrukturo, spodbujanje podjetništva, izboljšanje stanovanjskih 
pogojev in podpora izobraževanju so le nekateri izmed ključnih 
korakov, ki jih je občina sprejela za doseganje zastavljenih ciljev. 
Občina Dravograd je dosegla izjemne rezultate, zlasti na področju 
proračunske učinkovitosti, kjer se je uvrstila na 35. mesto, na po-
dročju gospodarstva na 40. mesto in življenjskega standarda, kjer 
pa je presegla slovensko povprečje za 13 odstotkov. 
Posebej izstopajoče so bile dejavnosti občine na področju in-
deksa stanovanjske revščine (11. mesto), indeksa hitro rastočih 
podjetij (13. mesto) in spodbujanja stanovanjske gradnje (20. 
mesto).
Srebrni ISSO certifikat ni le priznanje za pretekle dosežke, ampak 
tudi spodbuda za nadaljnje delo. Občina Dravograd ima namen 
nadaljevati z razvojnimi projekti, ki bodo še naprej izboljševali ži-
vljenjske pogoje in spodbujali inovacije v občini.  

Občina Dravograd je v letošnjem letu pristopila k obnovi treh 
otroških igrišč. Igrišči na Meži in v Žabji vasi sta bili poplavljeni, 
igrišče pri Traberk centru pa dotrajano in kot tako neprimerno za 
uporabo. Zato so skupaj s partnerji pristopili k projektu »Giba-
nje za sončne dni«, kjer so s skupno operacijo LAS Mislinjske in 
Dravske doline ter ostalih sodelujočih v projekt umestili obnovo 
igrišča pri Traberk centru in bili pri tem uspešni. Operacija na-
mreč temelji na ideji, da se ljudi spodbudi k rednemu gibanju na 
prostem, kar ima pozitivne učinke na fizično in psihično zdravje, 
izboljšanje počutja ter krepitev družbenih vezi. Skupna vizija pro-
jekta je, da se lokalne skupnosti na območju povežejo ter ustva-
rijo okolje, ki spodbuja in omogoča aktivno preživljanje prostega 
časa v naravi. Vrednost obnove igrišča pri Traberk centru je zna-
šala približno 45.000 eurov, pri čemer je Občina s sodelovanjem 
v projektu pridobila dobrih 11.000 eurov nepovratnih sredstev, 
preostanek pa je zagotovila iz občinskega proračuna. Občina Dra-
vograd bo z obnovo igrišč po zastavljenem programu nadaljevala 
tudi v prihodnje.

Letošnje prvomajsko praznovanje bo ponovno na tradicionalnem 
mestu – pred Planinskim domom na Košenjaku. Ta ima novega 
najemnika, Raj pod Košenjakom, d. o. o, ki bo odslej vodil dom in 
gostinsko ponudbo v njem. 
Zato smo se skupaj z JZ Dravit Dravograd, PD Dravograd, Krajevno 
skupnostjo Dravograd in ostalimi deležniki dogovorili, da prazno-
vanje vrnemo nazaj na Košenjak. 
Praznik bomo pospremili s krajšim kulturnim programom, kjer 
bodo sodelovali Moški pevski zbor Društva upokojencev in Mi-
lan Kamnik, za zabavo in veselo vzdušje pa bo poskrbel ansambel 
Rosa. Zato 1. maja vsi na Košenjak – s kolesom, peš ali z avtom. 
Se vidimo!

župan Anton Preksavec

Občina Dravograd 
prejela prestižni 
Srebrni ISSO certifikat

Prenovljena otroška igrišča 
po občini

Prvi maj v občini Dravograd spet na 
Planinskem domu
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Prihod novega družinskega člana 
je za vsako družino prelomnica in 
pomemben trenutek, zato je ključ-
no, da imajo takrat ob sebi srčno in 

hkrati strokovno podkovano osebo. Dra-
vograjčani imamo srečo, saj je kar 40 let 
naše nove krajane sprejemala prav takšna 
babica. Tilka Kramer je vse od prvega dne 
službe pa do svoje upokojitve spremljala 
bodoče in mlade mamice v Dravogradu, 
svoje izkušnje pa je strnila tudi v knjigi.
Knjiga 40 let babica na terenu je nastala ob 
270-letnici babiškega izobraževanja v Slo-
veniji in stoletnici Ginekološke klinike. Zve-
za društev babic, katere članica je Tilka vse 
od začetka, jo je prosila, da bi strnila svoje 
izkušnje, da bi jih ob tej priložnosti predali 
današnji generaciji in bodočim rodovom. 
»Že večkrat so me ljudje spodbujali, naj 
o svojem življenju in delu napišem knji-
go, a sem se tega izogibala. Bala sem se 
namreč, da se bo kdo prepoznal. Saj ve-
ste, kraj je majhen,« opisuje dvome, ki so 
jo obhajali. Vseeno se je na prigovarjanje 
dolgoletne babice Gordane Njenjić napo-

sled lotila pisanja. Pove, da pri svojem delu 
nikoli ni pisala dnevnika, izkušnje, ki jih je 
zbrala v knjigi, so ji tudi brez tega ostale 
živo v spominu.
Ob branju knjige je bralcu kmalu jasno, za-
kaj tako. V sredini prejšnjega stoletja, ko je 
Tilka privekala na svet in odraščala v hribo-
vski vasici pod Uršljo goro, je bilo življenje 
trdo in neizprosno, nič drugače pa ni bilo, 
ko je leta 1967 prišla v službo v Dravograd. 
V svoji knjigi je predstavila svojo življenjsko 
pot in orisala izzive poklica babice vse od 
sredine šestdesetih let prejšnjega stoletja 
pa do danes. 
Knjiga je luč sveta ugledala v začetku leto-
šnjega leta, v zadnjih tednih pa jo avtorica 
predstavlja tudi bralcem v slovenskih knji-
žnicah. Vmes si je vzela čas tudi za pogovor 
za bralce Utripa Dravograda. 
V sončnem aprilskem dopoldnevu sem Til-
ko obiskala na njenem domu ob reki Dravi 
v Dravogradu. Prešine me, da sva tokrat 
zamenjali vlogi, saj je pred skoraj 45 leti le 
nekaj sto metrov višje ona obiskala mene, 
takrat novorojenčico, moji mami pa po-

magala s koristnimi napotki za življenje z 
dojenčkom, ki so mnogo let kasneje prišli 
prav tudi meni, ko jih je ob rojstvu mojih 
otrok mama delila z mano. Babica Tilka 
je v 40 letih svojega dela obiskala najbrž 
skoraj vse dravograjske družine, večino ob 
rojstvu otroka, nekatere pa tudi ob raz-
ličnih drugih težavah in boleznih. Pri tem 
se je spopadala z najrazličnejšimi izzivi, ki 
so se skozi leta spreminjali, a ne glede na 
njihovo zahtevnost Tilka pred težavami ni 
klonila. Tako je bila namreč vzgojena.
Tilka se je rodila v majhni vasici Sv. Duh 
pod Uršljo goro. Življenje je bilo takrat, v 
prvih letih po vojni težko in neizprosno. V 
družini je bilo kar deset otrok, med njimi je 
bila Tilka deveta. Del otroštva je preživela 
pri družini strica in tete v Razborju, kjer so 
imeli gostilno. »Ob nekem obisku pri nas 
doma sta sestrična Minka in bratranec 
Edi naprosila našo mamo, da naj me malo 
posodijo k njim. Oni so bili odrasli in so si 
zelo želeli imeti kaj za »cartat«. Med naj-
mlajšimi tremi so izbrali mene. Stara sem 
bila dve leti. Pri stricu in teti so me imeli 
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Ljudje in legende

Babice smo bile vedno zagovornice žensk
Prihod novega družinskega člana je za vsako družino prelomnica in pomemben trenutek, zato je ključno, da imajo takrat ob sebi srčno in hkrati strokovno podkovano osebo. Dravograjčani imamo srečo, saj je kar 40 let naše nove krajane sprejemala prav takšna babica. Tilka Kramer je vse od prvega dne službe pa do svoje upokojitve spremljala bodoče in mlade mamice v Dra-vogradu, svoje izkušnje pa je strnila tudi v knjigi.
besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Aleš Mlačnik, arhiv Tilke Kramer

Ljudje in legende
Tilka Kramer je pustila neizbrisen pečat v 
razvoju patronažne službe v Dravogradu.



lepo, lepo so skrbeli zame. Naenkrat sem 
imela dvojne starše, saj sem teto in strica 
začela klicati mama in ati,« pripoveduje o 
svojih najzgodnejših spominih.
V gostilni strica in tete je bilo vedno ži-
vahno, mala Tilka pa je z veseljem, čim je 
malce zrasla, pomagala po svojih močeh. 
Kot drugi otroci v tistih letih je tudi pasla, 
skrbela je za dve kravici. Ko je bila stara 
deset let, so se starši odločili, da se mora 
vrniti domov. 
»Zgodilo se je na prvi šolski dan četrtega 
razreda. Pome je prišla najstarejša sestra 
Milka in ni bilo več nobenega popušča-
nja. Vsi smo jokali. Jaz, ker sem morala 
iti, teta, stric in sestrična, ker sem jih za-
pustila.«
Po vrnitvi domov se je življenje precej 
spremenilo. Podaljšala se je pot v šolo, saj 
je bila do nove šole v Podgorju ura hoda, 
medtem ko je bila šola v Razborju le nekaj 
metrov oddaljena od hiše strica in tete. 
»Doma se je vedno kaj dogajalo. Življenje 
je bilo drugačno, v hribih je bila pozno 
napeljana elektrika, zato nismo imeli ra-
dia ali televizije, imeli pa smo naročene 
časopise in knjige Mohorjeve družbe, ki 
smo jih ob zimskih večerih na glas brali 
ob petrolejki. Moški so popravljali orod-
je, ženske pa so predle, pletle, šivale. Vse 
se je dogajalo v enem prostoru.«
Osnovnošolska leta so minila med uče-
njem in delom, v zadnjem razredu pa je 
napočil čas za izbiro poklica, a nadaljnje 
šolanje ni bilo tako samoumevno kot da-
nes. »V tistih časih so le redki lahko na-
daljevali šolanje po osnovni šoli, bodisi 

zaradi oddaljenosti šole od doma bodisi 
zaradi finančnih stroškov, ki so bili še ve-
čja težava. Želela sem postati trgovka, a 
se mi je izmuznila priložnost za učno me-
sto. Veselil me je poklic cvetličarke. Mami 
ni bilo preveč všeč, ker da bom spletala 
,krence' v mrzlih prostorih, se prehladila 
in dobila revmo. Moja starejša sestra Mil-
ka me je nagovarjala za poklic medicin-
ske sestre, ker njej to ni bilo dosegljivo. 
Ponudila se je, da povpraša o možnosti 
štipendije v Zdravstvenem domu Slovenj 
Gradec, kjer so ji povedali, da bi name-
sto medicinske sestre potrebovali babico. 
Tako sem se prijavila na avgustovski rok 
sprejemnih izpitov v Babiški šoli v Ljublja-
ni,« opisuje splet okoliščin, ki so botrovale 
njeni odločitvi za poklic.
Začetek njene takrat še bodoče poklicne 
poti pa sta zaznamovali kar dve znani Ko-
rošici. 
»Do takrat še nikoli nisem bila v Ljubljani. 
Vlak je vozil redko, pot je trajala pet ur in 
v Celju je bilo treba prestopiti. Za sprem-
stvo se mi je ponudila sokrajanka Jerca 
Mrzel, ki je bila nekaj let starejša in bolj 
vajena večjih mest. Sprejemni izpit je bil 
na ponedeljek. Jerca je vedela je, da gre 
tisti dan v Ljubljano tudi dr. Ljuba Pren-
ner, ki je imela odvetniško pisarno v cen-
tru Ljubljane. Prosila jo je, če naju vzame 
s sabo. Dr. Prennerjeva je imela osebnega 
šoferja, ki nas je peljal s črnim avtomobi-
lom Olimpija.« 
Po uspešno opravljenem sprejemnem izpi-
tu sta se z Jerco z vlakom vrnili na Koroško, 
a šele, ko sta dodobra prehodili pot od 

postaje do internata, saj se je Jerca želela 
prepričati, da se bo Tilka prihodnjič, ko bo 
sama, znašla v velikem mestu. »Še danes 
sem ji hvaležna, da me je takrat spremlja-
la,« pove.
Ko je napočil 1. september 1962 je Tilka 
prispela v Ljubljano kot novopečena dija-
kinja Babiške šole. »Bile smo prva gene-
racija dijakinj, ki smo se na Babiško šolo 
vpisale takoj po osnovni šoli, stare 14 
oziroma 15 let. Pred nami so bile starej-
še, saj je takrat bil pogoj za vpis 18 let ali 
več. Kar precejšnja razlika v zrelosti je bila 
med nami. Zdele so se nam dokaj resne, 
me pa njim najbrž preveč otročje.«
Ločitev od doma ni bila enostavna, še 
posebej, ker zaradi finančnih razlogov in 
prometnih povezav dekleta niso mogla 
vsak konec tedna domov. Stanovale so v 
internatu, ki je bil v isti stavbi kot šola. Re-
žim je bil strog, izhodi so bili redki in krat-
ki, zamujanje se je ostro kaznovalo. Velik 
poudarek je bil na redu. Podobno strogo 
je bilo v šoli. Dekleta se niso smela ličiti, 
morale so imeti kratko pristrižene nohte, 
zaželeni so bi bili tudi kratki lasje. Sicer pa 
so se profesorji trudili, da so dijakinjam 
privzgojili vrednote, ki so jih kasneje po-
trebovale pri delu.
Pouk je bil zanimiv, Tilki so bili zlasti pri 
srcu strokovni predmeti, zataknilo se ji je 
le pri slovenščini, ko jo je profesor »vrgel« 
zaradi Sonetnega venca in je morala pona-
vljati tretji letnik. A tudi to je prebrodila, 
štipenditor je imel veliko razumevanja in 
lahko je nadaljevala šolanje. Kasneje je 
spoznala, da ji je dodatno leto tudi kori-
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Tilka Kramer

Danes uživa zaslužen 
pokoj ob aktivnostih 
v naravi in druženju s 
sorodniki in prijatelji.



stilo in je bolj dozorela. Pomladi 1967 je 
uspešno zaključila šolanje, na veliko vese-
lje in ponos domačih, pa tudi sama je bila 
na svoj dosežek ponosna. 
»Po končani babiški šoli sem se vrnila 
domov. ŠIa sem se pozanimat za delovno 
mesto v Zdravstveni dom Slovenj Gradec, 
ki me je štipendiral. Čeprav sem imela 
tam obljubljeno delovno mesto, ravno 
takrat ni bilo prostora. Primarij Vlado 
Weingerl, ki je bil takratni direktor, se je 
spomnil na Dravograd, da tam potrebuje-
jo babico, saj je bila trenutno zaposlena 
samo ena, in sicer Ela Frühauf. Po tele-
fonu je poklical v Dravograd vodjo enote 
dr. Jožeta Lebiča in stvar je bila urejena. 
Tako sem že 15. julija 1967 nastopila prvo 
službo. Rečeno je bilo za tri mesece, nato 
se vrnem. Pa sem ostala polnih 40 let in 5 
mesecev in pol,« opisuje svojo pot v naše 
malo mestece.
»V Dravogradu so me zelo lepo sprejeli. 
Na kratko so mi razkazali teren, potem pa 
sem se morala sama znajti. Pred tem sem 
bila v Dravogradu le enkrat. Moj teren je 
obsegal veliko območje vse od Poštarske-
ga doma do Pernic, ponekod je vozil vlak 
ali avtobus, sicer pa sem hodila peš. Ne-
kaj časa je trajalo, preden sem spoznala 
bližnjice,« pripoveduje. 
Z začetka službe ji je ostala v spominu tudi 
grenka izkušnja. »Dnevno sem prehodi-
la po 20, 30 kilometrov, pozimi tudi po 
mrazu in visokem snegu. Nekega dne sem 
prišla k hiši, kjer sta bili slučajno dve po-

rodnici hkrati. Najprej je rodila ena, nato 
še druga, zato sem se zadržala nekoliko 
dlje. Ko sem končala z obiskom, sem tekla 
proti postaji, a le še videla, kako je vlak 
odpeljal s postaje. Nisem imela druge 
izbire, kot da sem se peš odpravila proti 
domu. Bila sem premočena in izmučena. 
Naslednje jutro sem komaj vstala in odšla 
v službo, žal pa sem malo zamudila. Rav-
no takrat pa smo dobili kontrolo. Nadzor-
nica me je grobo vprašala, kje hodim, češ 
da se služba začne ob sedmih. Pojasnila 
sem ji situacijo, vendar ni imela poseb-
nega razumevanja. Zabrusila mi je, da če 
mi je to pretežko, pa naj si najdem službo, 
kjer bom lahko sedela. Takšen odnos me 
je zelo prizadel,« opisuje žalostno izkušnjo 
in vidim, da ji še danes, po toliko letih, ni 
vseeno.
Spominja se, da je bil splošni čut za odgo-
vornost v tistih časih zelo močan. »Tega so 
nas učili že v babiški šoli. Ti si babica, mo-
raš iti na teren in opraviti svojo dolžnost, 
pa četudi bi koli padali z neba.«
Svojo poklicno pot je Tilka začela ravno na 
prelomnici v medicinski stroki, ko se je že 
vse več žensk odločalo za porod v poro-
dnišnici. »V vseh letih sem imela le deset 
porodov na domu, pa še ti so bili večino-
ma takšni, kjer je otroček malce pohitel 
in nismo uspeli priti do bolnišnice, bili pa 
so tudi primeri, kjer ženske niso hotele 
roditi v porodnišnici. Za to so imele različ-
ne razloge. Nekatere so imele predsodke, 
ker so poznale ženske, ki so v porodnišnici 

umrle pri porodu, nekatere je bilo sram 
sleči se pred zdravstvenim osebjem, ne-
katere pa preprosto niso imele varstva za 
ostale otroke.«
Izzivi pa se s tem niso končali. Kot babica 
je spremljala mlade mamice in njihove 
novorojenčke na babiških obiskih, kjer je 
novopečenim staršem svetovala pri negi 
otroka in preverila, če ženska po porodu 
dobro okreva. 
»Tu in tam se je zgodilo, da so me videli 
kot kontrolorko, večinoma so pa v meni 
videli zaupnico in nekoga, ki pomaga. Ba-
bice smo vedno bile zagovornice žensk 
in jim priskočile na pomoč v težkih tre-
nutkih.« Zlasti v odročnih predelih je kdaj 
pomagala komu tudi z dostavo zdravil in 
sanitetnega materiala.
Sicer pa je bilo delo in življenje v 
Zdravstvenem domu Dravograd prijetno. 
»Ko sem začela delati, nas je bilo le 14. 
Dobro smo se razumeli, med seboj smo si 
pomagali in vsak med nami se je lotil ka-
kršnegakoli dela. Vedeli smo, da mora biti 
delo opravljeno. Veliko je k temu pripo-
moglo tudi to, da so bili zdravniki takšni, 
ki so imeli močan čut za odgovornost po-
magati ljudem.«
Skozi vso svojo poklicno kariero pa je Tilka 
vestno spremljala razvoj stroke in vnašala 
različne novosti v svoje delo. Morda je k 
temu pripomogel tudi precejšen razkorak 
med prakso, ki jo je spremljala pri starej-
ših babicah na začetku svoje službe in med 
novostmi, ki se jih je naučila v šoli. 

Ob upokojitvi se ji je za požrtvovalno delo 
zahvalil dr. Franc Heber, s katerim sta uspešno 
sodelovala vso njeno poklicno pot.

Začetek dela na terenu v 
Dravogradu poleti 1967.
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Tilka je svoje znanje redno nadgrajevala. Leta 1972 se je 
udeležila pettedenskega babiškega seminarja.



»Me smo takrat že povijale na široko, starejše babice pa so še 
učile povijanja v štručko,« opiše enega izmed primerov različnih 
doktrin, povezanih z razvojem zdravstvene nege. Svoje znanje je 
redno nadgrajevala na seminarjih.
Njeno delo pa ni obsegalo le babiških obiskov na terenu, pač pa 
je sodelovala tudi z vrtci in šolami, kjer je najmlajšim s pomočjo 
lutke prikazala nego dojenčka, pomemben del pa je bila tudi ma-
terinska šola, kasneje šola za starše, kjer je v sklopu predavanj 
bodočim staršem nudila nasvete za prve dni z dojenčkom. Ma-
terinsko šolo je vodila še sedem let po upokojitvi. Predavala in 
izobraževala je tudi o inkontinenci ter osveščala predvsem ženske 
o tej temi, ki je za marsikoga še danes tabu.
Tilkino prizadevno delo na področju babištva in zdravja žensk je 
prepoznala tudi Zbornica zdravstvene in babiške nege in ji podeli-
la Zlati znak, najvišje priznanje. 
»Bila sem počaščena, čeprav si nisem mislila, da si s svojim te-
renskim delom to zaslužim. Veljalo je namreč, da je delo v bolni-
šnici bolj cenjeno in vrednejše od dela na terenu. A so mi poja-
snili, da je le malo babic doživelo toliko in se srečalo s takšnimi 
ovirami kot jaz,« mi zaupa ob tem, ko mi ponosno pokaže Zlati 
znak kot izraz spoštovanja stanovskih kolegic in kolegov.
S ponosom in veseljem pa se spominja tudi dogodka, za katerega 
nikoli ni pričakovala, da ga bo doživela. Ponudila se ji je priložnost, 
da se udeleži Svetovnega kongresa babic na Dunaju. 
»Ker sem bila malo pred upokojitvijo, nisem pričakovala, da 
me bo služba finančno podprla, zato sem si poiskala sponzorje, 
nekaj sredstev je prispevalo tudi regijsko strokovno združenje. 
Kongres je trajal pet dni, na njem pa je več kot 1200 babic z 
vsega sveta. Z zanimanjem smo poslušale o kulturi rojevanja v 
Zambiji in drugih oddaljenih krajih, kjer je življenje čisto drugač-
no. Slovenke smo bile ponosne, ko smo izvedele, da smo pri nas 
v samem vrhu in da je pri nas umrljivost novorojenčkov med 
najnižjimi.«
Leta 2007 je napočil čas za upokojitev. »S tem je povezana zani-
miva zgodba,« mi zaupa. 

»Leta 1967 sem svoj prvi obisk na domu opravila pri neki hiši pri 
otročnici in več kot 40 let kasneje je bil moj zadnji obisk prav pri 
tej hiši, a tokrat pri starostniku.«
Čeprav se je od tako ljubega dela le stežka poslovila, so jo čakali 
novi izzivi. 
»Odkar smo v službi imeli službeni avto, sem precej manj hodi-
la, zato sem si zadala, da bom v pokoju hodila več. A že po treh 
mesecih od upokojitve sem si zlomila nogo, kar je moje poho-
dniške načrte odložilo za skoraj eno leto. Hčerki Tadeja in Luci-
ja sta me takrat spodbudili, da se računalniško opismenim, saj 
bomo tako lažje v stiku, zlasti z Lucijino družino, ki živi v Mozirju. 
Sprva mi to ni dišalo, saj sem tudi v službi le z muko uporabljala 
računalnik, a po prigovarjanju sem popustila. Šla sem na tečaj, 
kjer sem se naučila osnov, kasneje pa so mi domači podarili še 
pametni telefon. Brez te tehnologije si zdaj življenja sploh ne 
morem predstavljati.«
Zdaj je Tilka že vrsto let v zasluženem pokoju, kar pa ne pomeni, 
da miruje. Rada hodi na romanja in na izlete z Društvom upo-
kojencev, tudi kuha in vrtnari, k svojim hobijem pa je dodala še 
slikanje z različnimi tehnikami. 
V zadnjih tednih pa njen čas zapolnjujejo tudi predstavitve knjige, 
ki jo avtorica besedila, ki ga zdaj berete, toplo priporočam, saj 
nudi edinstven vpogled v življenje našega malega mesteca vse od 
konca šestdesetih let, razkriva pa tudi pomembno vlogo in izzive 
poslanstva babice.
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Leta 2002 se je udeležila svetovnega 
kongresa babic na Dunaju.

 Odhod brata Tonija k vojakom leta 
1957 je bila ena redkih priložnosti, 
ko se je družina fotografirala.

Po desetletju pešačenja po terenu 
je patronažna služba dobila avto 
in obiski težje dostopnih bolnikov 
so postali malce lažji. 

Tilka Kramer se je rodila kot Matilda Perše 10. 3. 1947 v vasici 
Sv. Duh pod Uršljo goro kot deveta izmed desetih otrok. Prve 
tri razrede osnovne šole je obiskovala v Razborju, od 4. do 8. 
razreda pa je hodila v OŠ Podgorje. Po končani osnovni šoli se 
je vpisala na Srednjo medicinsko šolo za ginekološko-porodni-
ško smer v Ljubljani, ki jo je končala leta 1967. Istega leta se je 
15. 7. zaposlila kot babica v Zdravstvenem domu Dravograd. 
Leta 1983 je končala Višjo šolo za medicinske sestre v Ljubljani, 
oddelek Maribor. Vse od začetka službovanja je v Dravogradu 
vodila polivalentno patronažno službo, bila pa je tudi predse-
dnica Delavskega sveta v ZD Dravograd, predsednica Skupščine 
socialnega skrbstva Dravograd, članica izvršilnega odbora Ko-
roškega društva za boj proti raku in številnih drugih organizacij. 
Več kot 30 let je vodila Materinsko šolo oziroma Šolo za starše 
v Dravogradu. Od upokojitve leta 2007 planinari, potuje, slika 
in preživlja čas s svojimi najbližjimi. Živi v Dravogradu, je poro-
čena in ima dve hčerki.

Življenjepis
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Med nami

5. aprila je 100. rojstni dan je praznovala Helena Krpač in s tem postala najstarejša Dravograjčanka! 
Kot se za tak jubilej spodobi, je praznovanje v Koroškem domu starostnikov potekalo »na veliko«. 

Najstarejša med nami

Uvod v praznovanje so naredili člani domskega pevske-
ga zbora, kjer z veseljem prepeva tudi sama. Čestitala 
sta ji direktorica Katja Pavlinič Šoba in župan Občine 
Dravograd Anton Preksavec. Sledile so čestitke Društva 

upokojencev, Planinskega društva, predstavnikov Združenja bor-
cev NOB Dravograd in sekretarke Območnega združenja Rdečega 
križa. Najbolj se je razveselila obiska brata in sestre (od trinajstih 
so ostali le še trije), prišli pa so tudi ostali sorodniki.
Rado Krpač, eden od sinov, je za Utrip povzel njeno življenjsko pot.
Ob pripravi na praznovanje maminih častitljivih sto let sem pre-
gledal veliko njenih stvari, ki so se nabrale 
v teh dolgih letih. Veliko fotografij, priznaj, 
diplom in pohval ter hranjenih spominkov 
in spominov. Ko dobro premislim in ko se 
spominjam, kako je naša babica živela in 
delala, kako nas je vzgajala, in kakšne od-
nose je imela do družine, sosedov in pri-
jateljev, zlahka ugotovim, da se je vse ži-
vljenje držala zapisanih načel in vodil. Bila 
je ljubeča, spoštljiva in urejena, vztrajna in 
ponosna, ambiciozna in energična, varčna in radodarna, marljiva, 
delovna in polna energije ter načelna in pravična.
Njena življenjska pot se je začela v Podsmreki pri Dobravi pri Lju-
bljani na manjši kmetiji, kjer je bilo preživetje dokaj težko, tudi 
zaradi številčne družine. Bila je med starejšimi v družini z dvanaj-

stimi otroki. Zaradi bolehne mame je že zelo mlada prevzemala 
del materinih obveznosti pri delu na kmetiji in pri oskrbi mlaj-
ših sester in bratov. Tu se je najbrž porajala in ustvarjala njena 
skrbnost, delavnost in tudi avtoritativnost. Zato je tudi pozneje v 
življenju rada pokomandirala, a tudi priskočila na pomoč. Komaj 
sedemnajstletno jo je zajela vojna vihra in, tako kot nekaj njenih 
bratov, se je tudi ona vključila v NOB. V času vojne je razvažala 
mleko strankam v z žico obdano Ljubljano in tako postala kurirka, 
v dvojno dno kanglic skrite partizanske pošte. Žal so jo po izdaj-
stvu domobrancev, nekdanjih sošolcev, odkrili, zaprli v ljubljan-

skih zaporih in jo obsodili na smrt. Po po-
sredovanju dobrih ljudi so smrtno obsodbo 
preklicali in jo poslali v internacijo. Najprej 
v zbirno taborišče Ravensbrück, pozneje pa 
na sever Nemčije v mesto Barth. Ob koncu 
vojne, ko so že prihajali osvoboditelji, so že-
leli Hitlerjevi Nemci skriti dokaze svojih hu-
dodelstev, zato so želeli interniranke z ladjo 
odpeljati na morje in ladjo tam razstreliti. 
Zadnji trenutek so prišli ruski vojaki in pre-

prečili njihovo namero. Od takrat babica Helena 1. maja praznuje 
svoj drugi rojstni dan. Po dolgi in mučni poti preko Madžarske in 
Beograda se je vrnila domov. Takoj se je vključila v povojno obno-
vo domovine. Najprej je delala v tovarni zamaškov, pozneje pa na 
Ministrstvu za gozdarstvo, kjer je spoznala svojega življenjskega 

Helena Krpač je kljub 
letom še vedno iskriva 
sogovornica.

besedilo: Rado Krpač in Maja Praper

Ko se je prijavljala pri matičarki, jo je ta 
vprašala, kje je rojena. Ko ji je odgovorila 
v Podsmreki, je ta razumela pod smreko. 
Resno in strogo matičarko je to malce 
ujezilo. Helena, takrat še Suhadolc,  je 
bila za to malo okarana in podučena, da 
naj pazi, kaj govori in kako se šali, ker 
sedaj je pa na Koroškem, ne v Ljubljani.



100 let Helene Krpač

sopotnika Franja, prav tako aktivista in udeleženca NOB. Ta jo je 
leta 1950 pripeljal na Koroško, v Dravograd, kjer sta si ustvarila 
družino. Poročila sta se, rodili so se trije otroci, Franjo, Miran in 
Rado.  Mož je delal na odgovornih vodilnih delovnih mestih in bil 
družbenopolitično aktiven, zato je bila ona doma, kjer je vedno 
polna energije s svojo skrbnostjo, redoljubnostjo in urejenostjo 
skrbela za dom in družino kot vzorna mati in žena. S svojo vztraj-
nostjo je dokončala osnovno šolo, kasneje je ob delu opravila 
še administrativno šolo v večerni šoli. Nekaj časa je službovala v 
vrtcu, večinoma pa na Komunalnem podjetju Meža v Dravogra-
du. Poleg rednega dela in šolanja je vse noči pletla, šivala, prala, 
likala in še kaj, da je bila družina vedno urejena, kakor ona. Za 
otroke je še posebej skrbela. Bila je neumorna, prava mravljica, v 
pravem pomenu besede. Seveda ni šlo brez družbenih aktivnosti, 
dela v društvih. AFŽ, AMD, planinci, Društvo prijateljev mladine, 
Društvo računovodij in še kje. Vedno je bila zelo ambiciozna in 
zagnana. Brez tega zagotovo ne bi med prvimi imeli kolesa, imeli 
prvi televizor v bloku, ne bi zgradili hiše in dokaj hitro kupili pr-

vega avta. Ne smemo pa pozabiti, da je babica Helena Gorenjka. 
Temu primerno je bila varčna, kar smo večkrat občutili. Brez tega 
pa ne bi imeli in dosegli vsega, kar smo. Nikoli ni skrivala ponosa 
svojih dosežkov in dosežkov svojih treh sinov in štirih vnukov. Še 
posebej je vesela ob šestih pravnukih.
Ob vsem pa je babica Helena vedno našla dovolj časa za stvari, 
ki jih je imela najraje. Rože, vrt oziroma vrtovi, ker eden je bil 
vedno premalo. Brez šivanja, gobelinov in »štrikanja« ni šlo nikjer 
in nikoli. Svoje želje po razgledanosti je zadovoljevala z branjem 
časnikov, revij in knjig, saj je vedno želela biti na tekočem. Tako je 
tudi še danes pri stotih. Redno, dokler ji je to dopuščalo zdravje, 
je kolesarila in hodila. Zelo rada pa je poklepetala s sosedami in 
prijateljicami.
Skratka, marljiva, urejena, energična, ambiciozna, pravična, na-
čelna in ponosna ter polna energije je bila in je še naša babica.

Čestitkam in lepim željam se pridružujemo tudi v uredništvu 
Utripa!

11MAJ 2024

Svečke na torti je upihnila s pomočjo 
sina Rada in vnukinje Maje.

Omožila je Franja Krpača, ki ga je 
spoznala v Ljubljani.

Poročna slike Helene in Franja.

Številčna družina Suhadolc, Helena je bila deveta po vrsti. Helena s sinovi Miranom, Franjom in Radom.
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Dan zdravja 2024 smo letos obeležili pod sloganom » Moje zdravje, moja pravica«. 
besedilo: Lea Rebernik	 foto: JZ Dravit

Moje zdravje, moja pravica

Veseli smo lahko, da živimo v čudoviti naravi, ki nam ponuja veliko 
možnosti za krepitev gibanja, ponuja nam prostor, vrtove, njive, 
polja, kjer lahko pridelujemo lokalno hrano, imamo pitno vodo in 
čist zrak. To je le nekaj stvari, ki so nam omogočene, a jih jemlje-
mo kot samoumevne. Ne zavedamo se, da v ostalih krajih ni tako. 
Čeprav je zdravje naša pravica, pa je prav tako tudi dolžnost. Vsak 
posameznik je dolžan skrbeti za svoje zdravje v največji možni 
meri kolikor lahko. H krepitvi zdravja nas vzpodbujajo tudi usta-
nove, podjetja, šole, vrtci in društva. Na nas, posameznikih, pa je, 
da se na povabilo o krepitvi zdravja odzovemo in tudi na ta način 
skrbimo za zdravje, ga ohranjamo in krepimo.
Tudi letos smo v Občini Dravograd pripravili veliko aktivnosti ob 
dnevu zdravja. Vsako leto k sodelovanju pritegnemo več sodelu-
jočih, kar nas izredno veseli. Dan zdravja smo otvorili v nedeljo, 
7. aprila, ko smo se skupaj s Planinskim društvom odpravili na 
pohod do starega gradu. Osrednja prireditev je potekala v po-
nedeljek, 8. aprila, v dvorani Špic D. Z uvodnim nagovorom sta 
prireditev otvorila župan Občine Dravograd Anton Preksavec in 
koordinatorica projektnega sveta Dravograd Zdravo mesto Lea 
Rebernik. Ogledali smo si promocijski film o aktivnostih v občini 
in možnosti krepitve zdravja. Fizioterapevtka iz Centra za krepitev 
zdravja Dravograd Tina Selan  nas je vodila skozi vadbo z elastič-
nimi trakovi, ki jih je v namen krepitve zdravja podarila Občina 
Dravograd. Sodelavci Zdravstvenega doma Dravograd in Centra 
za krepitev zdravja Dravograd smo pripravili stojnice o pomenu 
stročnic v prehrani, kjer ste lahko pokusili tudi lečin namaz, izva-

jali smo meritve krvnega sladkorja in krvnega tlaka ter vas vzpod-
bujali za vključitev v preventivne presejalne programe (Dora, 
Zora in Svit). Izvedli smo delavnice Veriga lepih misli in izdelova-
li sprostitvene žogice. Za namen spodbujanja gibanja pa ste se 
lahko preizkusili v testiranju Ali sem fit?, preverili mišično moč in 
si na modelu hrbtenice pogledali najpogostejše obrabe vretenc. 
Fizioterapevtka in kineziologinja sta pokazali vaje za zmanjšanje 
bolečin v hrbtenici, križu in kolenih, pa tudi kakšno promocijsko 
darilce se je našlo. Na stojnicah so lahko obiskovalci dobili kon-
kretna strokovna navodila za krepitev zdravja in za vključitev v 
različne zdravstvenovzgojne delavnice. S stojnico se je predstavi-
lo tudi Društvo diabetikov Polžki, ki so delili promocijski material 
in skupaj z učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd odšli na pohod 
do Grajske bajte. Osnovna šola Šentjanž pri Dravogradu se nam 
je predstavila z delavnico Premagajmo strah pred nepoznanimi 
živalmi, kjer ste se lahko dotaknili različnih živali. Predstavila se je 
tudi podružnična šola Ojstrica. Pripravili so poučno pot čutil, kjer 
smo z bosimi nogami preizkusili različne podlage. Na stojnici so 
nam pripravili sadna nabodala in izdelali smutije. Obe šoli sta se 
z Mladinskim centrom Dravograd in Društvom Ajda aktivno vklju-
čili v Zelemenjavo, kjer smo si že tradicionalno izmenjali sadike. 
Predstavila se nam je tudi Lekarna Dravograd s predstavitvijo 
osebne kartice zdravil, homeopatijo in Bachovimi kapljicami. Dru-
štvo Anina mavrica nam je polepšalo dan s krasnimi izdelki izpod 
njihovih rok, svoje aktivnosti pa je predstavilo tudi Društvo prija-
teljev mladine Dravograd. Društvo upokojencev Dravograd je na 

Pestro dogajanje in medgeneracijsko 
druženje na Dnevu zdravja 2024.



Dan zdravja 2024

stojnici izvajalo jogo na stolu. Svoj prispevek so dodali zaposleni 
iz Centra za socialno delo s predstavitvijo in promocijskim mate-
rialom. Zelo aktivno je sodeloval tudi NIJZ Ravne na Koroškem, ki 
je pripravil gibalni poligon, kjer so se učenci dobro razmigali ob 
igranju starih iger, maskoti Mici in Bica pa sta narisali nasmehe na 
obrazu najmlajših. Vrtec Dravograd je sodeloval s pravljično jogo, 
Fitnes center Andfit je dvema skupinama obiskovalcev razkazal 
svoje prostore ter pripravil vodeno vadbo. Da pa naši trebuščki 
niso bili prazni, so poskrbele gospodinje iz Društva kmetic. Z vi-
taminskim napitkom nas je odžejal  ŠpicCafe.  Zahvala gre tudi JZ 
Dravit, ki nas gostili v svojih prostorih.
Aktivnosti so se skozi ves teden nadaljevale tudi po krajevnih sku-
pnostih, tako v dopoldanskem kot popoldanskem času. Sodelovali 
smo z vsemi podružničnimi šolami in krepili zdravje otrok. Knji-
žnica Dravograd je organizirala potopisno predstavitev Vandranje 
po Oceaniji. V Trbonjah smo izvedli predavanje o ustni higieni (ZD 
Dravograd – CKZ) ter predstavitev programa starejši za starejše 

(DU Dravograd). V Šentjanžu ste nas lahko v dopoldanskem času 
obiskali na predavanju Prehrana in gibanje z roko v roki ter vadbi 
z elastičnimi trakovi (ZD Dravograd – CKZ), v popoldanskem času 
pa na predavanju o stresu in duševnemu zdravju (NIJZ Ravne na 
Koroškem). 
V Libeličah je za otroke potekala pravljična ura Robino skrbi (Mira 
Mori), odrasli pa ste se lahko udeležili predstavitve preventivnih 
presejalnih programov (NIJZ Ravne na Koroškem). V Črnečah je 
potekalo predavanje o prehranski podpori imunskemu sistemu 
(ZD Dravograd – CKZ).  V vseh krajevnih skupnostih so si obisko-
valci lahko v dopoldanskem času izmerili krvni tlak in krvni slad-
kor ter se posvetovali glede zdravja (ZD Dravograd – patronažna 
služba). 
Hvala vsem, ki ste prišli in krepili zdravje z nami!
Vsak posameznik, vsako društvo ali organizacija so pomembni in le s 
skupnimi močmi smo lahko najboljši. Veselim se nadaljnjega sodelo-
vanja, saj nam je ostalo še veliko idej in aktivnosti za prihodnje.

Udeleženci so aktivno začeli dan.

Občina Dravograd 
je podarila elastične 
trakove za vadbo.

Gibanje je pomembno za vse generacije.

Manjkali niso niti zdravi prigrizki.

13MAJ 2024
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Mladinski center

Koroška mladina v stiku z 
Evropsko unijo

Koroška pridobila kvalificirane 
mladinske delavce

Koroška za mlade, mladi za 
Koroško!

Mladinski center Dravograd je v sodelovanju z nacionalno mrežno 
organizacijo Mreža MaMa v petek, 29. marca, gostil regijski dogo-
dek v okviru projekta Klikni: Naroči se na EU. To je bil eden izmed 
šestih dogodkov, namenjen vzpostavljanju mladinskega dialoga z 
evropskimi poslanci in je potekal v prostorih Gimnazije Slovenj 

Gradec.
Na dogodku se je mladim predstavil evropski poslanec Matjaž 
Nemec, ki je odgovarjal na vprašanja mladih o delu v Evropskem 
parlamentu ter življenju v Bruslju. Z mladimi je spregovorila tudi 
Rebeka Mlakar, ki je predstavila svoje izkušnje z mladinskimi iz-
menjavami ter mlade nagovorila k temu, da izkoristijo priložnosti, 
ki jim jih omogoča program Erasmus+. 
V okviru dogodka je potekala tudi delavnica z metodami nefor-
malnega učenja, kjer so imeli dijaki priložnost izpostaviti izzive, s 
katerim se soočajo, ter podati lastne predloge in ideje o Evropi, 
kot si je želijo v prihodnosti. S pomočjo digitalnih orodij so spo-
znavali Evropski parlament ter platformo skupajsmo.eu. 
Aktivnosti projekta Klikni: Naroči se na EU sofinancira Evropska 
unija. (MCD)

V okviru projekta Koroška mreža podpornega okolja za mlade, KOR-
-NET, so imeli mladi ogromno priložnosti za neformalno učenje. 
Hkrati pa so potekala tudi neformalna izobraževanja za mladinske 
delavce, ki so na delavnicah in taborih krepili svoje veščine in kom-
petence na področju dela z mladimi in tako še na drugem nivoju 
okrepili mladinski sektor v Koroški regiji.
Mladinski delavci so gonilna sila sprememb – posamezniki, ki za-
vzeto delujejo za dobrobit mladih, kar vpliva na celotno lokalno 
skupnost in pripomore k družbenim spremembam. S svojim delom 
spodbujajo osebnostno rast in razvoj mladih, zagotavljajo varen 
prostor za izražanje in učenje. So mentorji, svetovalci, prijatelji in 

pogosto tudi navdih. Sodelujejo pri organizaciji različnih dejavnosti 
in programov, ki so prilagojeni potrebam mladih. Zagotavljajo pod-
poro pri reševanju težav, spodbujajo aktivno udeležbo v skupnosti 
in promovirajo pozitivno medsebojno interakcijo. Njihovo delo sega 
tudi na področje izobraževanja o zdravem življenjskem slogu, pre-
prečevanju socialne izključenosti in razvijanju medkulturnega razu-
mevanja.
V zimskem času so se koroški mladinski delavci zavzeto pripravljali 
na preverjanje usposobljenosti za pridobitev nacionalne poklicne 
kvalifikacije (NPK) Mladinski delavec. Dodatno so se izobraževa-
li, pridobivali nove izkušnje ter dokazovali svojo kompetentnost. 
Svetovanja pri pridobivanju NPK je z njimi izvajala Ljudska univerza 
Žalec. Ves njihov trud je bil poplačan s pridobitvijo nacionalne po-
klicne kvalifikacije Mladinski delavec. Svečana podelitev certifikatov 
je potekala 15. aprila v Žalcu.
Koroška je tako pridobila kar sedem uradno priznanih mladinskih 
delavcev, od tega tri članice Mladinskega centra Dravograd. Čestitke 
našim novim mladinskim delavcem za njihov trud, vztrajnost in pre-
danost. Z njihovim prispevkom bomo gradili boljšo in bolj sočutno 
skupnost za nas vse. (MCD)

V petek, 12. aprila, se je v Koroški osrednji knjižnici dr. Franca 
Sušnika na Ravnah na Koroškem odvil zaključni dogodek projek-
ta KOR-NET (Koroška mreža podpornega okolja za mlade), ki se je 
formalno zaključil konec aprila. S srečanjem, ki so ga spremljale 
poučne delavnice za mladino in okrogla miza z različnimi deležniki 
državnega in regionalnega mladinskega sektorja, je projektna eki-
pa zaokrožila dobri dve leti dela na projektu ter javnosti predstavila 
publikacijo »Model aktivne participacije: skupnost za mlade, mladi 
za skupnost«, zbornik dobrih praks na področju mladinskega dela.

Projekt, podprt s strani Norveškega finančnega mehanizma, je v 
tem času dosegel kar nekaj prelomnic: Virtualni mladinski inkuba-
tor Koroške, spletno stičišče regionalnega mladinskega sektorja, 13 
mladinskih delovnih postaj po celotni regiji, organizacijo številnih 
taborov in izobraževanj ter model aktivne participacije, zbornik do-
brih praks in projektnih idej na mladinskem področju. Organizatorji 
so nakazali tudi pot naprej za projektno partnerstvo, ki z zaključk-
om projekta seveda ne zaključuje s svojim poslanstvom. Vsi so se 
strinjali, da bo za nadaljnje kvalitativne in kvantitativne preskoke 
v delu s koroško mladino potrebno sodelovanje vseh deležnikov 
nacionalnega, regionalnega in lokalnega okolja, ki morajo mlade 
najprej slišati oziroma razumeti njihove želje in potrebe, prepozna-
ti njihov potencial, nato pa le-tega podpreti s konkretnimi vložki, 
strokovnimi in finančnimi. 
V sproščenem vzdušju s(m)o zbrani zaključili praznik mladinske-
ga dela na Koroškem, ki si lahko tudi na osnovi dosežkov projekta 
KOR-NET v bližnji prihodnosti obeta novih odločnih korakov naprej 
in nadaljnjega povezovanja vseh, ki v regiji in širše skrbimo za mla-
de in njihovo uspešno integracijo v družbo. (MCD)
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V Dravogradu je ponovno zaživelo Društvo prijateljev mladine, ki 
skrbi, da se mladi pri nas dobro počutijo. Tako so v začetku aprila 
v Mladinskem centru pripravili ustvarjalno delavnico. Pridružilo 
se jim je osem otrok iz društva Anina mavrica, za dodatne pare 
rok pa so poskrbeli njihovi starši. Skupaj so ustvarjali pomladan-
sko dekoracijo in preživeli nekaj uric v res lepem vzdušju. Vsi 
otroci pa so na koncu dobili lepo darilce, ki ga je donirala Zveza 
prijateljev mladine Slovenije.

Dragica Navodnik

Občina Dravograd je s svojo tradicionalno prostovoljno akci-
jo čiščenja naselij v občini, ki je potekala v soboto, 23. marca, 
sodelovala v petnajsti vseslovenski prostovoljski akciji Dan za 
spremembe, ki je potekal 6. aprila pod sloganom »Najbolj zlata je 
prostovoljska lopata!«. 
Namen prostovoljne akcije je povezovati ljudi, jih pozvati k soobli-
kovanju boljše družbe ter  izboljšanja kakovosti bivanja. 
Tako so predsedniki, namestniki predsednikov ter člani Svetov KS 
Črneče, KS Dravograd, KS Libeliče, KS Šentjanž pri Dravogradu in KS 
Trbonje so skupaj z društvi v kraju in posamezniki uspešno izvedli 
akcijo čiščenja naselij. V njej je sodelovalo 693 prostovoljcev in 
prostovoljk po vseh krajevnih skupnostih v Občini Dravograd, ki 
delujejo v različnih društvih in združenjih – krajani, gasilci, kultur-
niki, lovci LD Libeliče, šola in vrtec Črneče, AMD, Turistično društvo 
Dravograd, Terenski odbor Trg, Terenski odbor Ojstrica, Lovska 
družina Dravograd, Društvo Polžki, brigadirji, Planinsko društvo 
Dravograd, skavti, Motoristični klub Blue Knights, JZ Dravit, OZ VVS 
Dravograd, OZ ZSČ Dravograd, Koroška ribiška družina in Nogome-
tna šola Dravograd. 
Zbrali so skoraj tri tone odpadkov, za njihov odvoz je poskrbel 
Regijski center za ravnanje z odpadki Koroške, ki je pred akcijo 
zagotovil 600 kosov vrečk za odpadke, 360 parov rokavic iz blaga in 
150 kosov lateks rokavic. KS so na dan akcije poskrbele za malico 
prostovoljcev, udeležencev akcije in vodile sezname vseh udele-
žencev, na podlagi katerih bodo s strani Občine prejele sredstva.
Ne odlagajte odpadkov v okolje, saj nam je vsem omogočeno, da 
jih lahko odlagamo v za to primerne posode ali jih odpeljemo v 
Zbirni center v Otiškem Vrhu.
Hvala vsem prostovoljcem in prostovoljkam, ki ste se akciji čiščenja 
okolja pridružili, saj ste s svojim prostovoljnim delom v družbo in 
okolje, v katerem živimo, vnesli pozitivne spremembe.

Dominika Knez

ZA UDELEŽBO IN OPRAVLJENA DOBRA DELA

PROSTOVOLJKAM IN PROSTOVOLJCEM

NA 15. DNEVU ZA SPREMEMBE.

Hvala za vaš prostovoljski prispevek, s katerim ste prispevali
k promociji prostovoljstva in pri soustvarjanju skupnosti.

Franci Zlatar
Izvršni direktor Slovenske filantropije

Anton Preksavec
Župan Občine Dravograd

Uspešno izpeljana tradicionalna akcija čiščenja naselij

Ustvarjalna delavnica Društva 
prijateljev mladine Dravograd
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Slavnostna podelitev spričeval višjim gasilcem
Gasilska zveza Dravograd je v četrtek, 11. aprila, slavnostno podelila spričevala tečajnikom, 
ki so uspešno zaključili tečaj za vodjo skupine.
Tečaj se v skladu s temeljnim programom usposabljanja prostovoljnih gasilcev izvaja kot tretja od skupno sedmih stopenj temeljnega 
izobraževanja gasilcev za operativno delo in naloge. Udeleženci po uspešno zaključenem programu v skladu s cilji programa nadgradijo 
svoje operativno znanje ter pridobijo potrebno teoretično in praktično znanje za opravljanje nalog vodje skupine in čin višjega gasilca.
V času od 1. 12. 2023 do 27. 1. 2024 so udeleženci prisluhnili predavanjem ter vajam po predmetniku v skupnem trajanju 92 peda-
goških ur. Po uspešno opravljenih predmetnih izpitih so 7. februarja opravljali še zaključne izpite iz teoretičnega in praktičnega dela. 
Zaključni izpit za višjega gasilca je uspešno opravilo 20 tečajnikov iz vseh prostovoljnih gasilskih društev v naši Gasilski zvezi. Vsem pre-
davateljem, inštruktorjem ter gostiteljema tečaja, Prostovoljnima gasilskima društvoma Črneče in Dravograd, se za njihov prispevek 
zahvaljujemo. S tem smo v Gasilski zvezi in društvih pridobili pomemben kader za nadaljnje delovanje in razvoj.  
Novopečenim vodjem skupine iskreno čestitamo ter želimo veliko operativnih uspehov. 

Bojana Flis

20 let Društva klekljaric 
Koroške

Klekljarice Sotočje Dravograd smo članice Društva klekljaric Ko-
roške, ki letos praznuje 20 let skupnega delovanja, učenja tehnik 
klekljanja, ustvarjanja in predanosti klekljani čipki. Ob tej prilo-
žnosti smo v mesecu marcu pripravile pregledno razstavo v Ga-
leriji Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika na Ravnah na 
Koroškem.
Čipke so bile postavljene v treh sklopih. Največji del je bil posve-
čen eni najboljših risark vzorcev za klekljanje na Slovenskem Irmi 
Pervanja. Na njenih vzorcih smo se učile kot začetnice in njeni pa-

pici (kot jim pravimo) nas spremljajo skozi vsa leta izpopolnjeva-
nja. Drugi sklop je predstavljala razstava, s katero smo se članice 
OIDFe iz Slovenije lani predstavile na Svetovnem kongresu v Novi 
Gorici in Gorici. Zaradi poplav se kongresa nismo mogle udeležiti, 
zato smo bile vesele, da je razstava prišla v goste k nam.
 Svoje čipke so prispevale tri naše klekljarice Mira Časar, Terezija 
Kordež in Anja Onuk. Tretji del so predstavljale balerine, plesal-
ke v čipkastih oblekah, ki so nastale v Dravogradu, ko smo želele 
čipke uporabiti malo drugače. Idejo so uresničile Sonja Lah ter 
Petra in Ina Šoštar. Poleg klekljarske razstave so člani Koroškega 
filatelističnega društva pripravili filatelistično razstavo na temo 
klekljana čipka.
V počastitev 20. obletnice Društva klekljaric Koroške smo skupaj 
s Koroškim filatelističnim društvom izdale osebno znamko, prilo-
žnostni ovitek in priložnostni poštni žig, ki je bil v uporabi 5. mar-
ca 2024 na pošti Ravne na Koroškem.
Vpetost v lokalno skupnost, medsebojno druženje in sodelovanje 
so najboljše zagotovilo, da se bo klekljanje v naših krajih ohranilo, 
prenašalo iz roda v rod in med seboj povezovalo vse generacije

Mira Časar
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Letošnja velika prostovoljska čistilna akcija je uspešno zaključe-
na. Delavci komunale so na terenu pobrali in odpeljali še zadnje 
vreče smeti. Žal tudi teh letos ni malo, še vedno je precej divjih 
odlagališč v gozdu, vse več smeti pa je ob prometnih cestah in 
poteh. V Krajevni skupnosti Trbonje je sodelovalo 40 prostovolj-
cev in prostovoljk, ki se jim iskreno zahvaljujemo. Skupaj smo na-
redili nekaj dobrega za naravo, zase in za prihodnjo generacijo. 
Pomembno pa je, da ves čas opozarjamo na ustrezno odlaganje 
odpadkov.

Natalija Pungartnik

Turistično društvo Dravograd je tudi letos navdušilo s svojim tra-
dicionalnim izdelovanjem snopa ter ustvarjalnostjo. V soboto, 23. 
marca, so na trgu Dravograda pred cerkvijo sv. Vida izdelali veliča-
sten cvetnonedeljski snop, ki je meril kar 11,40 metrov. Ta izjemen 
snop so ustvarili iz lokalnega zelenega rastlinja, okrasili pa so ga 
z vrbovimi trakovi in rožicami iz krep papirja, ki so jih spretno 
izdelale članice društva. V nedeljo zjutraj so ga s ponosom odnesli 
pred farno cerkev sv. Janeza Evangelista, kjer je bil blagoslovljen. 
Poleg tega so izdelali tudi nekaj manjših snopov za svoje člane in 
mimoidoče občane. S snopom so sodelovali tudi na 5. festivalu 
cvetnonedeljskih butaric v Železnikih.
Ob tem pa so pred cerkvijo sv. Vida postavili tudi čudovito veli-
konočno dekoracijo, ki je s pisanimi zajčki in jajčki razveseljevala 

otroke in odrasle mimoidoče, ki so z zanimanjem občudovali 
njihovo ustvarjalnost.

Milena Mendaš

O obnovljenem mejnem prehodu Libeliče je bilo že kar nekaj na-
pisanega, tudi o dejavnostih, ki se in se še bodo tam odvijale. Ena 
izmed teh je tudi Večer s pripovedovalci – Zgodbe o mejah. Večer 
je namenjen vsem, ki so pripravljeni svojo zgodbo o doživetjih 
ali dogodkih, povezanih z mejo, deliti širšemu krogu poslušalcev. 
Zanimive večere organizirata Koroški pokrajinski muzej in Kulturno 
prosvetno društvo Libeliče.
V torek, 19. marca, je v polni dvoranici svojo življenjsko zgodbo 
povedal domačin Franc Pesičer, p. d. Stravnik, ki z družino živi in 
kmetuje tako rekoč na meji. Izhodišče za pogovor je bila naslovna 
fotografija stalne razstave. Franc je bil fotografiran pri prečkanju 
maloobmejnega prehoda, ko je s kravjo vprego domov peljal voz 
sena, po njegovem pripovedovanju naj bi slika nastala leta 1970 ali 
1971. Kot sosed na meji je bil priča številnim dogodkom in zgod-
bam, povezanimi z mejo. Pogovor je povezoval Adrijan Zalesnik.
Prav te zgodbe so bile ena od spodbud za zbiranje spominske-
ga gradiva o mejah, ki je preraslo v avdiovizualno razstavo Ko 
spregovorijo meje in istoimenski film. Razstava ponuja vpogled v 

digitalno knjigo spominov ter je tudi prostor nadaljnjega zbiranja 
in nadgrajevanja vsebin.
Letos bodo vsak tretji torek v mesecu ob 18. uri na Libeliškem pre-
hodu pripravili Večer s pripovedovalci in si pripovedovali zgodbe o 
mejah. K sodelovanju ste vljudno vabljeni vsi, ki želite deliti svoje 
zgodbe o mejah. Zanimivo jih bo poslušati, s tem pa tudi ne bodo 
šle v pozabo.

Adrijan Zalesnik

V mesecu marcu je Zadružni dom Trbonje zažarel v praznični 
podobi ob postavitvi velikonočne dekoracije, ki jo je izdelal 
predsednik KD Brod Bojan Vaukman. Ta čudovita dekoracija 
je privabila tudi otroke iz vrtca Trbonje, ki so se navdušeno 
pridružili ogledu. Bojan Vaukman je s svojim izjemnim talentom 
in ustvarjalnostjo ustvaril čaroben ambient, ki je Zadružni dom 
preobrazil v pravo velikonočno pravljico. S širokim nasmehom 
na obrazih so otroci občudovali njegova umetniška dela, med-
tem ko so se sprehajali med pisanimi jajci, rožami in drugimi 
velikonočnimi simboli.

Natalija Pungartnik

KS Trbonje

Spomladanska čistilna akcija 

Turistično društvo Dravograd

Tudi letos velikanski snop

KS Libeliče

Večer s pripovedovalci – Zgodbe o mejah 

KS Trbonje

Velikonočna dekoracija očarala otroke Vrtca Trbonje



18 MAJ 2024

Kultura

V soboto, 6. aprila, se je v Dvorcu Bukovje odvijal zanimiv koncert 
irske glasbe z naslovom »Jure, kje 'maš hlače?« v izvedbi D Brincl 
benda. Ta je v Dvorcu Bukovje nastopil že večkrat, od njihovega 
zadnjega nastopa pa je minilo celih pet let, zato je bil že čas, da 
pridejo znova na svoj račun ljubitelji irske glasbe. Brincli so pri-
pravili odličen koncert irskih skladb, kamor so iznajdljivo vpletli 
tudi nekaj slovenskih ljudskih pesmi in tako dodatno popestrili 
repertoar ter navdušili publiko.

Robert Preglau

V Dvorcu Bukovje so odmevali 
zvoki irske glasbe

25. marca je v razstavnih prostorih Infopisarne v Dravogradu 
potekalo odprtje razstave pirhov in številnih drugih okraskov 
domačinke Lotke Nenadić, ki jo tradicionalno pripravi ob tem 
času. Tako je tokrat pripravila že 47. samostojno razstavo, kjer 
je bilo na ogled preko 600 novih umetelno okrašenih pirhov 
ter veliko drugih velikonočnih okraskov, ki jih je Lotka izdelala v 
zadnjem letu. Razstava je bila zasnovana na poseben način, kot 
pravi Velikonočni park, po katerem so se lahko obiskovalci spre-
hodili in občudovali prelepe okraske. Na odprtju je vse prisotne 
pozdravil tudi župan Občine Dravograd Anton Preksavec, ki se je 
ob tej priložnosti Lotki tudi zahvalil za njen doprinos k bogatemu 
kulturnemu dogajanju in promociji občine. Za glasbeni program 
sta z igranjem kitare poskrbela Iva Plimon in Gal Barbič iz Glas-
bene šole Ravne na Koroškem, oddelka Dravograd, ki se učita pri 
profesorici Poloni Blaznik. (RP)

10. aprila je v jedilnici OŠ Neznanih talcev Dravograd potekalo 
Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Lepo 
je pomladi, ki poteka pod okriljem JSKD Območne izpostave Dra-
vograd. Srečanja se je udeležilo kar devet otroških in mladinskih 
pevskih zborov, tako je prepevalo kar 364 otrok. Iz OŠ Šentjanž 
sta nastopila dva otroška zbora in mladinski zbor pod vodstvom 
Renate Sešel in Silveli Grosek, iz OŠ Neznanih talcev Dravograd 
prav tako dva otroška in mladinski zbor pod vodstvom Ane 
Potočnik in Anje Roger ter trije otroški zbori iz podružničnih šol, 
in sicer iz POŠ Libeliče pod vodstvom Anite Kordež Grögl, iz POŠ 
Črneče pod vodstvom Kristine Serušnik Pečnik in iz POŠ Ojstrica 
pod vodstvom Anje Roger. Revija je zaradi lažje izvedbe potekala 
v dveh delih, z besedo jih je povezala Katja Čevnik. Območno 
srečanje je strokovno spremljala Danica Pirečnik, ki je po kon-
certih zborovodjem podala tudi strokovno mnenje o nastopih. 

V nedeljo, 24. marca, je v Dvorcu Bukovje potekal tretji koncert 
letošnje že 57. revije Od Pliberka do Traberka, ki že 57 let zdru-
žuje in povezuje zbore Mežiške doline, Dravograda in zamejstva. 
Gre za unikatno čezmejno sodelovanje, ki ima tudi izreden 

pomen pri ohranjanju slovenskega jezika onstran meje. V Dvorcu 
Bukovje je nastopilo sedem zborov, od tega dva iz zamejstva;  
ŽPZ Korošice pod vodstvom Tatiane Drabysheuskaje, Skupina 
Sanje iz Žvabeka pod vodstvom Engelberta Logarja, Vokalni 
kvintet Ajda s Prevalj pod umetniškim vodstvom Tatjane Krivec, 
MoPZ Mežiški knapi, ki jih vodi Luka Krof, MoPZ Foltej Hartman 
iz Pliberka pod vodstvom Špele Mastek-Mori, MoPZ Vres s 
Prevalj, ki ga vodi Helena Buhvald ter Šaleški akademski pevski 
zbor iz Velenja pod vodstvom Danice Pirečnik. Odlične zasedbe z 
vrhunskim repertoarjem so pripravile res pravo vokalno poslasti-
co in navdušile polno dvorano. Koncert je strokovno spremljala 
Alenka Podpečan. (RP)

Velikonočni park v 
Infopisarni v Dravogradu

Lepo je pomladi – še posebej, 
če se sliši otroška pesem

Tretji koncertov revije  
Od Pliberka do Traberka
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19. aprila se je v dvorani Špic D odvijal še zadnji v sklopu dogod-
kov prvih štirih mesecev leta, združenih pod značko TraberkFest, 
stand up predstava Gašperja Berganta in Žana Papiča, ki že več 
kot tri leta ustvarjata enega najbolj priljubljenih podkastov Fej-
miči, kjer gostita znane Slovence. Kljub izbranim gostom so jima 
oboževalci vedno pogosteje zatrjevali, da sta najboljša sama. In 
tako sta se odločila, da bosta to preverila še na terenu. Bergant 
velja za kralja črnega humorja z neizprosnim pogledom na svet, ki 
nasmeji še tako kislo limono v publiki. Je odločen in ima mnenje 
o vsem, četudi zadeve ne pozna. Na drugi strani je Papič, ki je 
prikupno zmeden in ne ve o ničemer ničesar in se s tem za povrh 

še hvali. Komplementaren in posrečen dvojec je poskrbel, da so 
se obiskovalci smejali skoraj brez predaha. (KČ)

Salomé smo si zagotovo zapomnili po tem, da je brez dlake na 
jeziku ter da se veliko in naglas smeji. A vedno ni bilo tako. To so 
izvedeli zbrani na njenem avtorskem stand up kabaretu 22. mar-
ca v dvorani Špic D, kjer je obiskovalcem predstavila svojo pestro 
življenjsko zgodbo. Začelo se je z prigodami ob prihodu v Ljublja-
no v devetdesetih letih, kjer je iskala svoje mesto pod soncem, 
nadaljevalo s sprejetjem svoje identitete, razlikah med spoloma, 
dotaknila se je tudi potovanja skozi spolno preobrazbo. Predvsem 
ta del je bil obiskovalcem še posebej zanimiv, saj je brez ovinkar-
jenja ponazorila, kako se je zgodila transformacija iz Nenada v Sa-
lomé. Manjkale niso niti zgodbice o smešnih in bridkih izkušnjah z 

zmenki, lepotnih operacijah ter vplivih družbenih pričakovanj na 
videz in samopodobo. Obiskovalci so jo z zanimanjem poslušali, 
Salomé pa je ob koncu še poudarila, da je – ne glede na vse – po-
trebno biti zvest samemu sebi. (KČ)

Zasedbo IL DIVJI sestavlja pet mladih fantov, ki z bogatim reperto-
arjem, ki obsega vse od melanholičnih balad do živahnih ritmov, 
navdušujejo občinstvo širom Slovenije. V lanskem letu so se prvič 
predstavili dravograjski publiki, ki jih je toplo sprejela, zato so se 
odločili, da še večji in pestrejši koncert pripravijo tudi letos. 5. 
aprila so tako dvorano Špic D ponovno napolnili oboževalci ubra-
nega petja, ki so ga IL DIVJI tudi tokrat popestrili še z bandom, za 
češnjico na torti in romantičen pridih pa sta poskrbela še Uroš in 
Tjaša. Tokrat smo lahko v prvem delu poslušali nežnejše pesmi 

ob kitarski spremljavi, v drugem delu pa se je dvorana dvignila 
na noge ter z njimi naglas prepevala in plesala ob uspešnicah do-
mače in tuje glasbene scene. Da smo Korošci (tokrat sicer bolj 
Korošice) res za mušter, se je pokazalo ob koncu koncerta, ko so 
oboževalke prišle čisto do odra in s tem presenetile tudi člane 
zasedbe, ki so navdušeno povedali, da se jim je to zgodilo prvič. 
Ob takem sprejemu občinstva se fantje na Koroško zagotovo še 
vrnejo.(KČ)
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Fejmiči: sama sta najboljša

Salomé prvič na odru v 
Dravogradu

Romantičen ali rock 
koncert? Oboje!
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Društvo upokojencev 

Medgeneracijsko 
sodelovanje na 
računalniških delavnicah

Rokodelska skupina Društva 
upokojencev Dravograd

Ljudska univerza Ravne na Koroškem že lep čas sodeluje z Dru-
štvom upokojencev Dravograd in med drugim izvaja tudi tečaje 
nemškega in angleškega jezika. V preteklem letu smo skupaj Mo-
cis-om uspešno pridobili finančna sredstva Ministrstva za vzgojo 
in izobraževanje za izvajanje projekta Temeljne kompetence na 
Koroškem 2023-2029 in tako članom kot tudi ostalim občanom 
omogočili brezplačno udeležbo na različnih tečajih. 
Izobraževanja so namenjena pridobivanju in izboljšanju temeljnih 
kompetenc ter splošne izobraženosti odraslih.
V letu 2024 smo tako pričeli z izvajanjem kar treh tečajev nemšči-
ne in enega tečaja angleščine. Nemškega jezika se lahko udeležen-
ci učijo na začetni ali nadaljevalni stopnji, izvajata ga profesorici 
nemškega jezika. Tečaj angleščine pa je namenjen konverzaciji, 
saj ga vodi naravni govorec, kar prinaša neprecenljivo izkušnjo in 
številne prednosti za udeležence.
Veseli smo, da številni udeleženci z nami vztrajajo že od samega 
začetka. Temu verjetno pripomore tudi dejstvo, da se jezikov uči-
mo na sproščen in zabaven način, dajemo poudarek na govorje-
nju, novo naučeno znanje pa preizkusimo tudi na kakšnem izletu.

Ivanka Mori

Rokodelska sekcija Društva upokojencev deluje dve leti in šteje 
osem članic. V želji, da z različnimi idejami  ohranjamo in prena-
šamo na mlajše rodove skoraj pozabljene rokodelske dejavnosti, 
smo se tudi tokrat povezali z učenci OŠ Neznanih talcev Dravo-

grad in v letošnjem letu izpeljali prvo skupno delavnico.
Kaj pripraviti, da bo zanimivo in času primerno? Glede na bližajo-
če velikonočne praznike smo se odločile, da s petošolkami pripra-
vimo delavnico okraševanja pirhov v servietni tehniki. Za jajčka 
smo najprej izdelali mini škatlice, jih napolnile s »travo« in v te 
položile okrašene pirhe. Nastali so lepi pisani izdelki.
Delavnica je potekala v prijetnem, veselem druženju z učenci; bili 
so ustvarjalni in duhoviti, željni znanja. Upamo, da bomo s takšni-
mi delavnicami nadaljevali in medgeneracijsko sodelovali. 
Posebna zahvala velja učiteljici Tatjani, ki je z učenkami sodelova-
la pri ustvarjanju in Knjižnici Dravograd, ki nas je gostila v lepih, 
svetlih prostorih.

Cvetka Repotočnik

Večkrat lahko slišimo, da je čudovito biti samo človek, preprosto 
živeti, se zazreti v nebo in videti sonce, opazovati cvetje in zvezde 
ponoči, gledati otroke, ko se igrajo in se smejati z njimi, delati, 
kar te veseli, sanjati, pustiti domišljiji prosto pot, biti zadovoljen 
in igrati šah. Pa se vprašajmo, zakaj ravno šah? Odgovor je pre-
prost. Ker je to igra brihtnih glav in ena redkih iger, kjer ne moreš 
goljufati.

Tudi v DU Dravograd imamo veliko brihtnih glav, šahistov, ki va-
dijo vsak četrtek v prostorih Šahovskega kluba Dravograd. Naša 
ekipa je tudi letos uspešno nastopala na regijskem tekmovanju, ki 
je potekalo v torek, 19. marca, v organizaciji DU Muta. 
Sodelovalo je sedem štiričlanskih ekip, ki so se med seboj pomeri-
le po Bergerjevem sistemu. Tempo igranja je bil 10 minut na igral-
ca. Prepričljivo, s samimi zmagami, je prvo mesto osvojila ekipa 
DU Dravograd (12 meč točk), drugo mesto je pripadalo DU Slo-
venj Gradec in tretje mesto DU Muta. Za DU Dravograd so tekmo-
vali Božo Jeromelj, Rudi Krajnc, Janez Poberžnik in Štefan Novak. S 
tem dosežkom so se uvrstili na državno prvenstvo za upokojence, 
za kar jim čestitamo!

Janko Lorber
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Šahisti Društva upokojencev 
gredo na državno prvenstvo
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Vrtec / Osnovne šole

Kot vsako leto smo tudi to pomlad v našo enoto Šentjanž – vrtec 
Kronica povabili lovca iz Lovske družine Dravograd. Otroci so se 
ga zelo razveselili in komaj čakali, da nam predstavi vse lovske 
zanimivosti. Poleg svoje zelene oprave je s seboj prinesel poln 
nahrbtnik lovske opreme (rokavice, kape, vrvi, daljnogled, nož 
…), ki jih je otrokom nazorno pokazal. Z otroki se je pogovarjal, 
katere živali vse živijo v gozdu in katere živali vse lahko lovci lovi-
jo. S seboj je lovec Jože prinesel nekaj lovskih revij in koledarjev, 
iz katerih je pokazal nekaj divjih živali, ki so jih otroci prepoznali 
in poimenovali. Spoznali smo, da lovci živali ne samo lovijo, am-
pak skrbijo tudi za krmljenje, sploh v zimskem času. Ob koncu so 
otroci lovcu zastavili tudi nekaj zanimivih vprašanj: Kdo vse lahko 
postane lovec? Ali imajo vsi lovci iste puške za streljanje? Kam 
odpeljejo ustreljeno srno? Gospod Jože je otrokom z veseljem 
odgovoril in jih povabil, da, ko odrastejo, postanejo spretni lovci. 

Obisk lovca je bil za otroke zelo poučna in zanimiva izkušnja. 
Klavdija Šeneker

Naša šola se je maja 2023 vključila v Slovensko mrežo zdravih šol, 
katerih glavni namen je promovirati zdravje kot naše največje 
bogastvo in pri učencih razvijati to vrednoto s pomočjo številnih 
dejavnosti. Ob svetovnem dnevu zdravja smo tako že drugo leto 
zapored za učence pripravili najrazličnejše aktivnosti.
Na matični šoli se je naš mini šolski projekt odvijal v četrtek, 4. 
aprila. Povezan je bil z rdečo nitjo Zdravih šol v tem šolskem letu 
»Lepa beseda lepo vedenje najde« ter z naslovom našega 40. 
dneva šole »Moč besed«. Mlajši učenci so uživali ob ustvarjalnih 
in gibalnih aktivnostih, kratkih lutkarskih in kamišibaj predstavah, 
ki so jih pripravile učiteljice, učenci in Petra Ozanič,  po sproščujo-
čem sprehodu v naravi pa so dan zaključili ob skupni telesni vadbi 
z Andrejem Vožičem na igrišču. Predstavnika Reševalne enote 
Ravne na Koroškem Mitja in Natalija Hercog sta s postavitvijo 
reševalnega vozila pred šolo vsem učencem predstavila zahtevno 
delo reševalcev ter jim omogočila tudi vpogled v notranjost vozila. 
Učenci od 4. do 9. razreda so se udeležili predavanja dr. Lucije 
Čevnik z naslovom »Besede, ki režejo rane« in si ogledali kratki 
slovenski film Za vogalom. Obe dejavnosti sta ponudili številna 
izhodišča za pogovore o medvrstniškem nasilju in ostalih tegobah 
otrok in mladostnikov. Pomen zdravih medsebojnih odnosov in 
sodelovanja smo poudarili na delavnicah s pomočjo socialnih 
iger, z jezikovnim ustvarjanjem s prijaznimi besedami, z mislimi in 
verzi, s čuječnostjo, tehnikami sproščanja in z jogo. Na delavnicah 
smo se posvetili tudi pripravi zdrave hrane in primernim načinom 

prehranjevanja, gibanju in plesu na svežem zraku, umetniškemu 
ustvarjanju (glasbenem, likovnem, gledališkem), preizkušali smo 
svoje ročne spretnosti ter s čiščenjem okolice razvijali primeren 
odnos do rastlin in narave. Dan učencev 2. in 3. triade smo zaklju-
čili s plesnim dogodkom pred šolo. Učenci fotografi in novinarji 
so  povzeli utrip dogajanja na vseh prizoriščih, svoje fotografije in 
prispevke pa objavili na spletni strani šole. Vljudno vas vabimo k 
ogledu razstave, ki smo jo ob zaključku tega dne ustvarili v pritličju 
šole. 
Za izvedbo dogodka je bilo ključno sodelovanje zaposlenih na šoli 
in vseh tistih, ki so se prijazno odzvali našemu povabilu. Vsem se 
še enkrat iskreno zahvaljujemo. S prijaznimi besedami in z lepimi 
dejanji gre zagotovo vse v življenju lažje.

Silvija Ravnikar

V ponedeljek, 8. aprila, se je nekaj učenk OŠ Neznanih talcev Dra-
vograd udeležilo Zelemenjave, ki smo jo organizirali v sodelovanju z 
Mladinskim centrom Dravograd in društvom Ajda ter je namenjena 
izmenjavi vrtnih sadik in semen. Na stojnici je obiskovalce pričakalo 
delo naših učencev in učenk, ki so skupaj s svojimi razredniki pridno 
sejali in vzgojili vrtnine. Pripravili so raznovrstne sadike paradižnika, 
paprike, redkvice, fižola, buč, blitve, solate, drobwnjaka, kumar, 
rdeče pese, kamilic ... Na stojnici ni manjkala niti naša knjižica Od 
semena do semena, ki je v celoti plod samostojnega dela učencev. V 
njej je z ilustracijami prikazan proces od semena do sadike.
Namen Zelemenjave je bil dosežen, saj so sadike živahno menjavale 
svoje lastnike, učenci pa so razvijali več kompetenc hkrati. Navdu-
šenci domačega vrta so znova dokazali, kako pomembna je zdrava 
prehrana, samooskrba in ohranjanje domačih semen. Marsikdo si 
zaradi prehitrega tempa življenja zaželi, da bi imel več stika z naravo, 

zato danes vrt ne predstavlja samo gojenja zelenjave, temveč tudi 
resnično sprostitev in zadovoljstvo. Vsi, ki ste letos zamudili menjavo 
sadik, ste dobrodošli, da nas pridete ponovno obiskat naslednje 
leto.

Polona Krajnc

Vrtec Šentjanž

Lovec Jože na obisku

OŠ Dravograd

Vrvež ob svetovnem dnevu zdravja

OŠ Dravograd

Zelemenjava



V četrtek, 21. marca, so učenci od prvega do petega razreda OŠ 
Šentjanž pri Dravogradu v Dom borcev pripeljali »Cicibanovo po-
mlad«, ki so jo namenili svojim mamicam, babicam, tetam in vsem 
krajankam, ki so v mesecu marcu praznovale svoj praznik, bodi-
si dan žena ali materinski dan. Gledalce so razveselili z barvitimi 
točkami od deklamiranja, zborovskega petja, folklore, sodobnega 
plesa, baletnega plesa … vse do instrumentalnih točk. Učenci so 
odlično izpeljali pripravljen program in pri tem zelo uživali, kar so 
začutili tudi vsi prisotni v dvorani, ki so nastopajočim namenili bu-
čen aplavz.

Kristina Prikeržnik Vrhovnik in Jasmina Rotovnik

OŠ Šentjanž

Cicibanova pomlad
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Ob svetovnem dnevu zdravja smo se v ponedeljek, 8. aprila, z učen-
ci 2. in 4. razreda ter posameznimi učenci višjih razredov udeleži-
li osrednje prireditve v Dravogradu. Letošnja téma je bila »Moje 
zdravje, moja pravica«. Na prireditvi smo aktivno sodelovali člani 
Projektnega sveta »Dravograd Zdravo mesto« in ostala društva v 
Dravogradu. Na dogodku smo se kot šola predstavili s stojnico sa-
dik za Zelemenjavo in z delavnico »Strah ima velike oči« za pre-
magovanje strahov in predsodkov pred različnimi živalmi. Učenci 
2. in 4. razreda so bili vključeni v delavnico izdelave antistresnih 
žogic, aktivni so bili na poligonih in pri starih igrah, podali so se po 
poti čutenja ter okušali sadna nabodala in smutije. Sodelovali so 
tudi na delavnici oblikovanja lepih misli in pa seveda tudi na naši 
delavnici z živalmi, kjer je bilo zelo razburljivo. Pred dvorano Špic 
D je potekala Zelemenjava, kjer so naši učenci pripravili ponudbo 
raznovrstnih sadik ter delavnico, ki so jo naslovili »Izdelaj, posadi in 
zalij z ljubeznijo«. S sodelovanjem na tem dogodku smo učencem 
predstavili pomembno vlogo raznih aktivnosti za zdrav načina ži-
vljenja in dobro počutje vseh ljudi.

Mateja Petek

Na tekmovanju elastomobilov, ki je bilo v soboto, 23. marca, na Kongresnem trgu v Ljubljani so se s svojimi elasto-
mobili pomerile najboljše slovenske osnovnošolske skupine, ki so samostojno zasnovale, oblikovale in izdelale ta 
vozila. Edini dovoljeni viri energije pri oblikovanju elastomobilov so elastike in vzmeti. Tekmovalci z raztezanjem 
elastike in vzmeti v treh vožnjah poskusijo doseči čim daljšo prevoženo pot po rahlem klancu navzgor.Našo šolo 
sta s svojim elastomobilom, ki sta ga poimenovala 'Raketa leta', zastopala Jaka Kosaber in Nejc Grobelnik iz 8. 
razreda. 'Raketo leta' je Jaki in Nejcu uspelo zapeljati kar na pol poti med Jupitrom in Saturnom (2021 cm), za 
kar jima seveda čestitamo. Tekmovanja se je udeležilo 18 skupin iz osnovnih šol Slovenije. Naša šola je v hudi 
konkurenci zasedla odlično 5. mesto. Jaka in Nejc sta že na samem tekmovanju snovala nove načrte za izboljšavo 
elastomobila, ki ga bosta, kot sta obljubila, naslednje leto popeljala še dlje.

Janja Rotovnik

V soboto, 6. aprila, so člani planinskega krožka v družbi star-
šev prehodili zanimivo krožno učno pot od Podgorja do gradu 
Vodriž. Pot so pred leti pripravili učenci in mentorji Osnovne 
šole Podgorje in jo poimenovali »Zelena pot z zgodbo«. Ob poti 
so postavili informativne table z delčki zgodbe o zanimivih do-
godkih iz preteklosti, ki so jih pohodniki z zanimanjem brali in 
odstirali skrivnosti skritega gradu.
Na informativnih tablah so bile tudi matematične, naravoslov-
ne in literarne naloge, ki so jih učenci uspešno reševali in tako 
uspeli najti ruševine tega skrivnostnega, skritega gradu. Navdu-
šeni so bili nad najdbo in kot pravi raziskovalci so splezali še v 
notranjost obzidja in se čudili življenju tistih časov. 
Privoščili so si zasluženo malico in se po krožni poti podali na-
prej. Uspešno so reševali naloge, se vpisali v vpisno knjigo, oži-
gosali planinske dnevnike in po petih urah raziskovanja prijetno 
utrujeni prispeli na izhodišče pred OŠ Podgorje. Preživeli so za-
nimivo dopoldne, saj so vsi, vsaj za nekaj trenutkov, vstopili v 
objem Zelene poti z zgodbo.

Mateja Petek

OŠ Šentjanž

Ob dnevu zdravja

OŠ Šentjanž

Tekmovanje elastomobilov

OŠ Šentjanž

Zelena pot z zgodbo



OŠ Dravograd

Mamice na obisku
V mesecu marcu se skriva kar nekaj praznikov. Eden izmed njih je tudi ma-
terinski dan. V ta namen smo medse povabili svoje mamice in jim poklonili 
najlepša darilca, ustvarjena v skupnem ustvarjalnem času. Vsak učenec je 
skupaj s svojo mamico izdelal pomladno namizno dekoracijo. Navdih nam 
je ponudil bližajoči se praznik Velike noči in pod spretnimi prsti so nastajali 
prečudoviti izdelki. Skupno preživet čas in skupno ustvarjanje sta pričarala 
veliko zadovoljstvo in srečne nasmehe, saj smo vsi skupaj preživeli lepo 
ustvarjalno popoldne.

Maja Čepin

Sobota, 23. marec, se je Planinskemu društvu, ki je organizirano v 
okviru naše šole, zdel idealen dan za čistilno akcijo. Nekaj učenk z 
učiteljicami se nas je tisti dan povzpelo na Šteharnikov vrh. Udeležba 
sicer ni bila tako velika, saj se je več staršev in otrok udeležilo občin-
skih akcij. Dejstvo, da nas je bilo manj kot običajno, ni ustavilo na-
šega plana. Nadeli smo si rokavice, vzeli vrečke za smeti in se hitro 
odpravili na pot. Na poti smo pobirali odpadke, ki jih ljudje odvržejo 
v naravo. Pot je hitro minila. Planinci nismo naredili le nekaj dobrega 
za naše zdravje, saj smo prehodili sedem kilometrov, ampak dobro 
tudi za naravo, saj smo očistili škodljive odpadke. Hodili smo približno 
tri ure, pot pa bi priporočili vsakemu, saj hitro mine, ni preveč strma 
in naporna.

Šestošolki Klara Petek in Tisa Golob

OŠ Dravograd

Čistilna akcija v okolici Dravograda

V petek, 8. marca, smo se učenke in učenec naše šole ter POŠ 
Ojstrica, ki sodelujemo pri izbirnem predmetu Novinarstvo odpravili 
v Slovenj Gradec, kjer smo raziskovali, kakšno je delo novinarjev na 
Koroškem radiu in na Dopisništvu RTV Slovenija za Koroško.  
Na Koroškem radiu nas je prijazno sprejela novinarka Karin Potočnik 
in nam predstavila radijske prostore in različne poklice, ki jih oprav-
ljajo zaposleni na radiu (novinar, urednik, voditelj, tehnik …). Bilo 
je zanimivo, saj smo imeli nalogo, da naredimo prispevek o dnevu 
žena. S skupnimi močmi smo napisali prispevek in sodelovali v 
celotnem postopku snemanja. Svoj prispevek smo popoldne lahko 
poslušali v novicah Koroškega radia.  
V Slovenj Gradcu ima svoje prostore tudi RTV Slovenija in od tam 
v svet potujejo novice s Koroške. Sprejela nas je  novinarka Lea 
Vornšek Pejovnik in nam predstavila delo novinarke na terenu. Po 

kratkem pogovoru in predstavitvi RTV-ja smo se v vlogo novinarja in 
sogovornika morali postaviti tudi mi. Za nekatere je bilo to zabavno 
in so komaj čakali, da pridejo na vrsto, medtem ko je bila to za druge 
čista nočna mora. Po snemanju smo se prestavili v posebno sobo, 
kjer je voditelj vse zmontiral. Ob zaključnem ogledu posnetka je bilo 
ogromno smeha. 
Obisk medijske hiše mi je bil zelo zanimiv. Spoznali in naučili smo se 
ogromno novega. Še posebej zanimivo mi je bilo pisanje prispevka in 
koliko časa ter truda je vloženega v kratek prispevek, ki si ga kasneje 
lahko ogledamo v poročilih. Snemajo lahko po več ur, a na koncu to 
strnejo v minuto. Mislim, da smo domov odšli vsi s celo goro novega 
znanja in novih izkušenj, ki nam bodo v življenju še kako koristile.

Gaja Štumberger, 8. a
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Raziskovali smo 
poklic novinarja



Dom stoletnikov

Teden pisanja z roko

Hitro starajoča oziroma dolgoživa družba prinaša s seboj številne izzive, predvsem na socialnem področju. 
V današnjem času živimo dlje kot kdajkoli prej, torej so social-
novarstveni zavodi, kot je naš, bistveni. Naša direktorica Katja 
Pavlinič Šoba meni, da je v domu ključno ohranjanje zdravja, psi-
hofizične kondicije in aktivnosti naših stanovalcev. Pravi, da mora 
biti naš poglavitni interes delo na kakovosti skrbi za stanovalce. 
Želi si, da bi naši stanovalci čim bolj dolgo ohranjali kondicijo in 
se pri nas resnično počutili kot doma. Ponosna je, da je lahko 
direktorica doma, kjer imamo stanovalko, ki bo letos praznovala 
101. rojstni dan. V začetku meseca smo skupaj praznovali prvo 
stotico, obetata se nam še dve. Katja na pol v šali pravi: »Mi smo 
dom stoletnikov!«
100. rojstni dan je praznovala naša stanovalka Helena Krpač. 
Čestitala ji je direktorica in ji zaželela obilo zdravja. Župan Občine 
Dravograd Anton Preksavec ji je namenil nekaj prijaznih besed 
ter ji podaril grb Občine Dravograd, sledile so čestitke ostalih 

društev, najbolj pa se je razveselila lepih želja bližnjih sorodnikov. 
Prav posebno darilo pa ji je namenil naš stanovalec Jože Štelcer, 
ki je zanjo napisal pesem z desetimi kiticami (z njegovim dovolje-
njem objavljamo le del): 

Tam pri Dravi v domu zdaj živiš,
si iskriva, komandiraš, se vsa’cga dneva veseliš.
Tu lepo skrbijo zate. 
Dolgo, še dolgo tako naj ti gre.
Še pesnik, ki vešč je besed,
išče kaj reči, kaj vam zaželet?
Bodite zdravi, naj dobro vam gre,
to vseh, ki poznamo vas, so srčne želje.

Maja Praper

Društvo Radi pišemo z roko vsako leto skupaj 
z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje in 
Zavodom za šolstvo RS organizira Teden pisanja 
z roko, v okviru katerega splošno ter strokovno 
javnost opozarja na številne dobrobiti pisanja z 
roko v primerjavi s tipkanjem na tipkovnico. V 
tem projektu smo sodelovali z OŠ Koroški jeklarji 
z Raven na Koroškem.
Letos je bil takšen teden organiziran že devetič. 
Kot so zapisali organizatorji, je namen pisanja z 
roko ozavestiti mlajše in starejše o pomenu pisa-
nja z roko, vzpostaviti družbeno pozitiven odnos 
do le-tega, poudariti pomen razvoja individual-
nosti, vplivati na razvoj fine motorike pri mlajših 
in starejših ter izraziti spoštovanje in naklonje-
nost, saj je pisanje z roko bolj osebno.
Osrednja tema letošnjega dogodka je bila »Zapis 
časa o nas«. S to temo so bili udeleženci lahko 
osredotočeni na spomine in dogodke, ki so jih 

zaznamovali. Dve naši stanovalki, ki sta z vese-
ljem sodelovali, sem povprašala, kaj sta občutili 
ob pisanju na roko.
Jelka mi je povedala, da ji je bila to nekakšna 
spodbuda. Napisala je spomin na svojo mamo, 
kako jih je mama vzgajala. Pisala je o svojih 
bratih in sestrah, ki so bili del vzgoje mlajših 
sorojencev. Povedala je, da so se ji ob pisanju na 
roko obudili spomini na otroštvo, na mamo, na 
brate in sestre. Zanjo je bila to pozitivna izkušnja. 
Ob tem je pomislila tudi na to, kako je bila vzgoja 
včasih drugačna od današnje.
Jožica pa je povedala, da je bilo sodelovanje za-
nimivo in prijetno. Spomnilo jo je na njene šolske 
dni. Zdelo se ji je, da je bila to praktična vaja za 
možgane, saj je morala razmišljati malo bolj in-
tenzivno. To jo je spodbudilo, da ne pozabi, kako 
je treba pisati.

Maja Praper

Več fotografij www.utripdravograda.si
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Marčevski prazniki

90 let gospe Mojce

Dan žena, 40 mučenikov in materinski dan so prav posebni 
dnevi, ki so vsekakor vredni omembe, še bolj pa so vredni 
praznovanja.
Ob mednarodnem dnevu žena in počastitvi 40 mučenikov smo 
se ponovno razveselili naših simpatičnih prijateljic, članic pev-
skega zbora Gorna iz Mežice. S sabo so pripeljale še Jakoba in 
Aljaža, prava glasbena talenta. 
Mlada glasbenika sta namreč na 17. mednarodnem tekmovanju 
za nagrado Avsenik prejela zlati priznanji. Njuno strastno igranje 
na »frajtonarico« je resnično dodalo pridih čarobnosti celotne-
mu dogodku. Ob teh dveh praznikih so vse stanovalke in stano-
valci ter zaposleni KDS prejeli rožico in sladko presenečenje.
Ob materinskem dnevu, ko slavimo vse čudovite matere, ki nas 
obkrožajo z ljubeznijo, močjo in modrostjo, so nas obiskali etno 
skupina Črički in člani društva Anina Mavrica, ki so nam z glasbo 
popestrili dan ter vsem razdelili rožice.

Maja Praper in Anja Paradiž

Konec meseca marca je prav poseben praznik, 90. rojstni dan, 
praznovala naša stanovalka Marija - Mojca Oto. To je bil zanjo 
resnično nepozaben dan.
Hčerka Betka Panzi je povedala, da je gospa Mojca odraščala 
na Libeliški gori v kmečki družini in v duhu delavnosti. Z mo-
žem Mihom si je mlada ustvarila družino s tremi otroki. Bila je 
spretna z rokami, izpod njenih rok so nastajale čudovite obleke, 
tudi pletla je veliko. Že pri petdesetih letih je ovdovela, vendar je 
ostala trdna, neomajna v svojem ravnanju. Vsekakor se je znala 
postaviti zase, zmeraj je bila kos oviram, ki so ji prečkale pot, vse 
do pred petimi leti, ko jo je ujela tiha, nevidna bolezen in se je 
morala z Raven preseliti k hčerki v Dravograd. Ko tudi tam ni več 
šlo, je prišla k nam, kjer je zdaj njen dom. Gospa Mojca najraje 
poseda v avli doma, kjer se rada pošali in pogovarja z vsakim, ki 
si zanjo vzame čas. Z zanimanjem in veseljem spremlja vse naše 
prireditve, še raje gre na svež zrak.
Ob visokem jubileju smo ji zaželeli vse lepo, predvsem pa obilo 
zdravja in dobrega počutja med nami. Ob posebnem prazniku pa 
so se z njo poveselili tudi trije otroci, pet vnukov in štirje pravnu-
ki, ki ji želijo, da bi se v vsak nov dan prebudila brez bolečin.

Maja Praper

Pretekli dogodki

Naše legende - Marija - Mojca Oto

Priprave na veliko noč
Velika noč šteje za največji krščanski praznik, na katerega se 
tudi pri nas v domu intenzivno pripravljamo. Letos smo skupaj 
s stanovalci primerno prazniku okrasili hišo. Kot je pri nas že 
običaj, se pred tem praznikom dodobra pospravi hiša in okolica, 
zato smo zaposleni in dijaki stopili skupaj in uredili okolico. Ob 
cvetni nedelji so nas obiskali prostovoljci Karitas in prinesli doma 
narejene snope, ki jih je blagoslovil župnik Franček. Daroval nam 
je mašo in v hišo prinesel predpraznični duh. V tednu pred Veliko 
nočjo so nam pri barvanju pirhov z veseljem pomagali naši stari 
znanci, učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd, pri čemer smo se 
zelo zabavali. Na velikonočno soboto je sledil blagoslov jedi, ki so 
jih skrbno pripravile naše kuharice. Stanovalci so na velikonočno 
nedeljo za zajtrk dobili slastno šunko, potico in pirhe.

Maja Praper in Anja Paradiž
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PETEK, 10. MAJ

SOBOTA, 11. MAJ

NEDELJA, 12. MAJ

TOREK, 14. MAJ

PETEK, 17. MAJ

NEDELJA, 19. MAJ

ČETRTEK, 16. MAJ

SOBOTA, 18. MAJ

SREDA, 1. MAJ

TOREK, 7. MAJ

SREDA, 8. MAJ

PONEDELJEK, 6. MAJ

Burka o jezičnem dohtarju
Komedija v izvedbi gledališke skupine KD Črneče.
Ob 16.00, Koroški dom starostnikov Črneče

Burka o jezičnem dohtarju
Komedija v izvedbi gledališke skupine KD Črneče.
Ob 19.00, dvorana Gasilskega doma Črneče

Letni koncert MoPZ DU Dravograd ob 25-letnici 
delovanja
Ob 18.00, cerkev sv. Vida

Čarobna moč besed – Pot do srca  
Koncertno-plesna prireditev z gosti ob Dnevu šole OŠ 
Šentjanž.
Ob 17.00, telovadnica OŠ Šentjanž

Moč besed – česar polno je srce, usta rada govore
40. Dan šole OŠ Neznanih talcev Dravograd.
Ob 17.00, telovadnica OŠ Neznanih talcev Dravograd

110 let organiziranega čebelarjenja v občini
Prireditev ob jubileju s podelitvijo priznanj. 
Ob 18.00, cerkev sv. Vida

Branje ob kavi
Srečanja ob kavi potekajo vsak tretji četrtek v 
mesecu. Pogovarjamo se o knjigah, ki smo jih 
prebrali in jih želimo priporočiti drugim. Seznanjamo 
se s knjižnimi novostmi in sodelujemo v branju za 
odrasle Korošci pa bukve beremo. Vabita Društvo 
upokojencev Dravograd in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

Dan ljubiteljske kulture na Štrekni
Na kolesarski poti Štrekna se bodo med 10.00 in 
18.00 predstavila številna kulturna društva naše 
občine in iz celotne Mislinjske doline. Vabljeni na 
kolesarjenje po Štrekni, kjer boste lahko mimogrede 
uživali še v številnih kulturnih nastopih. V primeru 
dežja je dogodek prestavljen na 25. 5.!
Ob 10.00, kolesarska pot Štrekna 

Prvomajsko druženje na Planinskem domu
Vabljeni na druženje občank in občanov, zabavali vas 
bodo ansambel Rosa in Milan Kamnik. 
Da ne boste zamudili druženja, bodo poskrbele vse tri 
naše godbe na pihala s prvomajskimi budnicami. 
Od 10.45 dalje, Planinski dom Košenjak 

Spominska svečanost pri ruskem grobišču v Črnečah
Sodelujejo praporščaki in MePZ Črneče. Vabi OO ZB 
za vrednote NOB. 
Ob 17.00, rusko grobišče v Črnečah

Odprtje razstave likovnih del Ane Keber
Razstava bo odprta v delovnem času Infopisarne do 
konca maja. 
Ob 19.00, Infopisarna Dravograd

Likovna ustvarjalnost najmlajših
Odprtje razstave likovnih del vrtčevskih otrok. 
Razstava bo odprta vsak dan v delovnem času 
Infopisarne do petka, 10. maja.
Ob 17.00, cerkev sv. Vida

DOGODKI  
DRAVOGRADA        

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.
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NEDELJA, 19. MAJ

TOREK, 21. MAJ

SREDA, 22. MAJ

SOBOTA, 25. MAJ

SREDA, 22. MAJ

SOBOTA, 25. MAJ

KNJIŽNICA DRAVOGRAD

»Drau–Drava Run«
Bodite del svojevrstnega dogodka, čezmejnega 
tekaškega maratona, ki bo potekal na relaciji 
Lavamünd–Dravograd–Lavamünd. Podrobnosti in 
prijavnico lahko najdete na spletu.
Ob 14.00, šola Lavamünd

Maj 2024 – razstava »Tisto dobro med nami«, NIJZ enota 
Ravne in Mladinski svet Ravne
V želji po obuditvi »Tistega dobrega med nami«, ki smo 
mu bili priča v težkih trenutkih lanskoletnih avgustovskih 
poplav, je nastala potujoča razstava fotografij, risb in 
besedil. Na ustvarjalno pobudo so se odzvale šole, 
društva, domovi starejših občanov in organizacije ter 
posamezniki iz celotne Koroške regije. Vljudno vabljeni k 
ogledu razstave, da skupaj širimo »dobro med nami«.

»Prit pa košti ko-kokice!«
Osnovna šola Šentjanž pri Dravogradu v sodelovanju z 
JZ Dravit organizira dogodek za družine »Prit pa košti 
ko-kokice! Družinska pustolovščina koroških okusov«. 
Družine bodo okušale tradicionalne koroške jedi, 
hkrati pa se bodo preizkusile v različnih aktivnostih, 
namenjenih krepitvi vezi med družinskimi člani. Za hrano 
in pijačo bodo poskrbeli turistični kmetiji Jeglijenk in 
Klančnik ter kmečke žene iz Libelič. Na dogodku bo 
premierna predstavitev »ko-kokic« – kulinaričnega 
spominka, ki so ga učenci zasnovali v sodelovanju z 
restavracijo Hotela Korošica.
Dogodka se bo lahko udeležilo 16 družin. Obvezne so 
prijave preko e-naslova vesna.turicnik@os-sentjanz.si, 
prijavnina znaša 5 € na družinskega člana.
Ob 9.30, park dvorca Bukovje

Predstavitev slikanice Iskreno prijateljstvo
Za zaključek pravljičnih ur bomo prisluhnili Oliveri 
Purnima Djordjević, ki bo predstavila slikanico Iskreno 
prijateljstvo. Otroci, ki so redno obiskovali pravljične ure, 
bodo prejeli knjižno nagrado in se posladkali.  
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

V zavetju besede
Regijsko srečanje odraslih literatov Celjske in Koroške 
regije. 
Ob 17.00, dvorec Bukovje

Srečanje koroških likovnikov na Grajski bajti
Na Grajski bajti bodo ustvarjali likovniki iz vse Koroške. 
Vabljeni, da jih obiščete in opazujete pri delu. 
Ob 9.00, Grajska bajta

NIČ proti VEČnosti
Razstava o glasbeni poti Andreja Šifrerja ob njegovi 
70-letnici. Po razstavi vas bo popeljal Andrej Šifrer s 
svojimi zgodbami, mislimi in spomini. Razstava bo 
odprta v delovnem času Infopisarne do konca julija. 
Ob 19.00, cerkev sv. Vida

SOBOTA, 25. MAJ

PONEDELJEK, 27. MAJ

PETEK, 31. MAJ

Spomin na pevca
46. letni koncert Moškega pevskega zbora Štefan 
Goršek - Čaki.
Ob 17.00, Dom borcev Šentjanž

Srečanje in pogovor s patrom Karlom Gržanom
Ob 17.00, Gasilski dom Libeliče

Kaj mi poje ptičica?
Zaključna prireditev Vrtca Dravograd.
Ob 17.00, Dvorana Špic D
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Nogomet – 3. SNL – vzhod člani

Nogomet –1.L kadeti in U-15 1.L st. dečki

Nogomet – mlajši dečki U-13   5. skupina

Nogomet – mlajši dečki U-13   6. skupina

Nogomet – ONL Dravograd

Koroška Dravograd : Krško
11. 5. 2024 ob 17.00 – Športni center Dravograd

Koroška Dravograd : Brežice
25. 5. 2024 ob 17.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd : Aluminij			 
4. 5. 2024 ob 15.00 in ob 17.00 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd A : NK Slivnica 		
26. 5. 2024 ob 9.30 – Športni center Dravograd  

NŠ Dravograd B : NK Slivnica U-12		
26. 5. 2024 ob 11.00 – Športni center Dravograd 

5. 5. 2024  	 14. kolo
12. 5. 2024	 15. kolo
19. 5. 2024      	 16. kolo
26. 5. 2024      	 17. kolo
Prva tekma se prične ob 9.00 in druga ob 10.10.

Nogomet – starejši cicibani U-11   9:9

Nogomet – cicibani U-9  7:7 Koroška l.

Nogomet – cicibani U-11 Koroška liga

NŠ Dravograd : NK MB Tabor
18. 5. 2024 ob 10.00 – Športni center Dravograd 

NŠ Dravograd A : SIJ Fužinar
11. 5. 2024 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd B : NŠ Slovenj Gradec
11. 5. 2024 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd A : NŠ Dravograd B 
25. 5. 2024 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NŠ Dravograd A : ŽNK Radlje deklice
18. 5. 2024 ob 11.30 – Športni center Dravograd

Tradicionalni pohod na Košenjak
sreda, 1. maj, ob 7.00 izpred oglasne deske PD 
Dravograd ali ob 9.00 pri Treh križih
Vodnik in prijave: vsi vodniki PD Dravograd, posebne prijave niso 
potrebne
Tura: 5 ur
Hrana: iz nahrbtnika ali na Planinskem domu

Snežnik
sobota, 4. maj
Vodnik in prijave: Marjan Epšek, marjan.epsek@gmail.com, 031 
316 392
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Prevoz: organiziran

Pohod Ruše–Slap Šumik–Črno jezero–Trije kralji 
sobota, 25. maj
Vodnik in prijave: Jožef Hartman, jozek.hartman@gmail.com,  
051 638 113
Tura: zahtevna pot (Z)
Prevoz: lasten prevoz oz. kombi (odvisno od prijav)

Pohod sekcije DU-PD, Prvine–Črni vrh (1204m) 
Čemšeniška planina  
torek, 14. maj
Vodnik in prijave: Jože Kladnik, 051 684 192 ali  
jozef.klad@gmail.com do petka, 10. 5. 2024
Tura: Lahka tura  (LT)
Prevoz: s kombijem 

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD

ŠPORT

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.



Knjižnica Dravograd

Uredništvo

27. marec

Poskrbimo za naše zdravje – preprečimo bolezen, Lea 
Rebernik, mag. zdravstvenih in socialnih ved
Lea Rebernik, vodja Centra za krepitev zdravja Dravograd, že vrsto let izobražuje in 
nudi podporo ljudem, ki želijo spremeniti svoje navade in izboljšati svoje zdravje. 
Obiskovalce je seznanila z različnimi aktivnostmi za ohranjanje in krepitev zdravja, ki jih 
ponuja center, ter jim predstavila možnosti pomoči. Po predavanju so imeli obiskovalci 
priložnost izmeriti krvni tlak in raven sladkorja v krvi ter se posvetovati o morebitnih 
nadaljnjih korakih za izboljšanje zdravja.

V skladu s 6. in 7. členom Zakona o volilni in referendumski kampanji – ZVRK (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07), objavljamo pravila za 
izrabo oglasnega prostora v občinskem mediju Utrip Dravograda za predstavitev kandidatov za evropske poslance v času volilne kampanje 
za volitve v Evropski parlament, ki bodo med 4. in 9. junijem 2024.
V naslednji številki, ki izide predvidoma 29. maja 2024, bo vsem organizatorjem volilnih kampanj na voljo oglasni prostor. Organizatorjem 
volilne kampanje, političnim strankam, kandidatnim listam in posameznim kandidatom zagotavljamo enakopravnost pri predstavitvi kan-
didatov in njihovih programov.
Posamezen organizator volilne kampanje ima na razpolago oglasni prostor v notranjosti glasila, ne na platnicah! Oglas je lahko promoci-
jsko besedilo ali slikovno gradivo organizatorja volilne kampanje, ki ga uredništvo ne ureja in oblikuje niti ne lektorira. Vsak oglas mora 
vsebovati podatke o naročniku. 
Naročila za objavo oglasov sprejemamo do 9. maja 2024 po elektronski pošti na urednistvo@utripdravograda.si, organizatorji volilne 
kampanje naj lektorirane in oblikovane volilne oglase pošljejo na isti naslov najkasneje do 15. maja 2024 do 12. ure.  
Pravočasno oddani oglasi bodo objavljeni v junijski številki medija Utrip Dravograd, ki bo izšla predvidoma 29. maja 2024. Glasilo bodo 
tega dne v svoj poštni nabiralnik prejela vsa gospodinjstva v Občini Dravograd.
Naročniki bodo prejeli račun za plačilo naročenih oglasov skupaj z izvodom glasila po izidu glasila. Rok plačila računa je 30 dni od izdaje 
računa. Oglasi se zaračunajo po veljavnem ceniku, ki ne vključuje izdelave oglasa.

Žarko Tomšič, odgovorna oseba izdajatelja

10. april 

Kolesarsko vandranje po Oceaniji, 
Aleš Juvanc
V okviru svetovnega dneva zdravja smo gostili strastnega kolesarja in popotnika Aleša 
Juvanca, ki je prekolesaril okoli 90 držav in več kot 100 velemest. Z velikim zanosom je 
delil svoje izkušnje s kolesarjenja po Avstraliji, kjer je v dveh mesecih prekolesaril 4656 
kilometrov.  Navdušil nas je s svojimi zgodbami in zaželeli smo mu še veliko varnih poti 
na kolesu.                         

Pretekli dogodki

Pravilnik o izrabi oglasnega prostora

29MAJ 2024

L e t n i k  I  |  š t .  0 0 5  |  s e p t e m b e r  2 0 2 3

MEDIJ OBČINE DRAVOGRAD www.utripdravograda.si

KOLEDAR DOGODKOV 
ZA SEPTEMBER

UTRIP  
DRAVOGRADA

POPLAVE 2023

S SRCEM 
ZA DRAVOGRAD

NAŠI JUNAKI

ULA KRENK
LJUDJE IN LEGENDE 
MARIJA KRALJ
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NAPOVEDUJEMO

OBČINSKI PRAZNIK

DRAVOGRAJČANI PO SVETU

DR. ANITA RAMŠAK

LJUDJE IN LEGENDE 
FELIKS FRÜHAUF

AKTUALNO 
CUDV ENOTA V ČRNEČAH
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DOBRODELNA AKCIJA

FRATARJEVA
KATRCA

ZAČETEK 
PRENOVE 

CELOSTNE 
PODOBE

LJUDJE IN LEGENDE 
BOGOMIR FAJMUT FAJČI

ZGODOVINA 
JELENKOV MOST
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MOST OKUSOV
STREET FOOD FESTIVAL

1.TEK NA

SKALO 
NEDELJA, 26.JUNIJ , OB 8.00

PRIJAVE: WWW.TEKNASKALO.SI

ŠTART: IGRIŠČE POD BIVŠIM SMUČIŠČEM NA MEŽI
CILJ: PARKIRIŠČE PRI DVORCU BUKOVJE

DOLŽINA: 4160 METROV
VZPON: 359 METROV N.V 

 

ZA VEČ INFORMACIJ POKLIČI ORGANIZATORJI:
069 674 415

APEX GROUP, JZ DRAVIT, KS
DRAVOGRAD, PLANINSKO
DRUŠTVO DRAVOGRAD 

2. TEK NA
SKALO

NEDELJA, 18. JUNIJ, OB 9. uri

ŠTART: IGRIŠČE NA ZGORNJI MEŽI
CILJ: PARK DVORCA BUKOVJE

DOLŽINA: 4200 m
VZPON: 359 višinskih m

- RAZGLASITEV REZULTATOV IN 
PODELITEV NAGRAD

- ZDRAVSTVENE MERITVE IN PONUDBA 
ZA KREPITEV ZDRAVJA

- RAZGLASITEV ŠPORTNIKOV OBČINE 
DRAVOGRAD IN PODELITEV PRIZNANJ

- DRUŽENJE OB GLASBI

PRIJAVE IN INFORMACIJE:
www.teknaskalo.si

Organizatorji:
JZ DRAVIT DRAVOGRAD 

ŠPORTNA ZVEZA DRAVOGRAD
APEX GROUP, d. o. o.

PRONIM, d. o. o.
KS DRAVOGRAD

OZSČ DRAVOGRAD
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DRAVOGRAJČANI V TUJINI

SANJA  BREZOČNIK

LJUDJE IN LEGENDE 
NADA KANDUČ

KATRA FRATAR 
ZAKLJUČEK AKCIJE

KAJ JE UTRIP DRAVOGRADA?
Utrip Dravograda je novi mesečnik Občine Dravograd, začel je izhajati aprila 2023. Obsega 32 strani in izide zadnjo sredo v mesecu. 
Naklada je 3400 izvodov, ki jih brezplačno dobijo vsa gospodinjstva v občini, na voljo pa je tudi na večih informacijskih točkah. Njegove 
vsebine so dostopne tudi na spletni strani www.utripdravograda.si, skupaj z arhivom tiskanih številk. Ocenjen doseg tiskane različice je 
okoli 12 tisoč, spletne strani pa okoli 5 tisoč. Format tiskane različice je A4.

OGLAŠEVALSKI FORMATI

POVPRAŠEVANJE

A4 OGLAS - ZADNJA STRAN 400 €
A4 OGLAS - NOTRANJOST  320 €

Za ponudbo za oglaševanje nas lahko kontaktirate na oglasevanje@utripdravograda.si ali pokličete 
na telefonsko številko 041 775 852 (Artur). Pripravili vam bomo ponudbo, predlagali formate in popu-
ste. V ponudbo lahko vključimo tudi oglase na spletni strani in socialnih omrežjih medija.

Cene so brez 22 % DDV

1/2 A4 HORIZONTALNI 200 €
1/2 A4 POKONČNI 200 €

1/3 A4 HORIZONTALNI 150 €
1/3 A4 POKONČNI 150 €
1/4 A4 HORIZONTALNI 100 €

C E N I K  O G L A Š E V A N J A

MEDIJ OBČINE DRAVOGRAD www.utripdravograda.si

UTRIP  
DRAVOGRADA



Od nas so se poslovili ...

Alojz Vivod
Rojen 1953
Otiški vrh 163, Šentjanž

Lenart Jevšnik
Rojen 1939
Pameče 206, Sl. Gradec

Marija Vojinovič
Rojena 1937
Pod gradom 53, Dravograd

Rozina Stražišnik
Rojena 1946
Kovaška ulica 8, Muta

Ferdinand 
Prikeržnik
Rojen 1960
Bukovska vas 35, Šentjanž

Aleksander 
Berdnik
Rojen 1939
Goriški vrh 60, Dravograd

Janez Kumprej
Rojen 1953
Črneče 86, Dravograd

Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 18. aprila.

30 MAJ 2024

Zadnja stran

Občina Dravograd objavlja razpis za podelitev nagrade in priznanj Ob-
čine Dravograd v letu 2024. Komisija za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja vas zato poziva, da svoje predloge podate na ustre-
znem obrazcu z vsemi zahtevanimi podatki najkasneje do 24. 5. 2024 
na naslov Občina Dravograd, Komisija za mandatna vprašanja, voli-
tve in imenovanja, Trg 4. julija 7, 2370 Dravograd, v zaprti ovojnici z 
oznako »Ne odpiraj – Priznanje in nagrada Občine Dravograd za leto 
2024«. 
Podrobnejša vsebina javnega razpisa in obrazec za podajo predlogov 
so dostopni na spletni strani Občine Dravograd pod zavihkom Javni 
razpisi in objave ter med Obvestili, dokumentacijo pa lahko osebno 
prevzamete v vložišču Občine Dravograd. Dodatne informacije so na 
voljo tudi na telefonski številki 02 87 23 559.

Občina Dravograd

Člani Medobčinskega društva brigadirjev Koroške 
– enota Dravograd vas obveščajo, da želijo letos v 
okviru občinskega praznika Občine Dravograd na-
mestiti spominsko ploščo v spomin in zahvalo vsem 
brigadirjem, ki so sodelovali v delovnih akcijah v 
Dravogradu in po vsej naši nekdanji domovini.
Ob tem dogodku bi radi pripravili tudi razstavo fotografij in razne-
ga brigadirskega materiala.
Naprošajo vse, ki ste bili brigadirji in imate doma še kakšne fotogra-
fije, biltene, značke, kape, majice ali kakšen drugi brigadirski dokaz 
in ste pripravljeni te stvari deliti z njimi, da jim material zaupate, 
oni pa ga bodo skenirali, fotografirali in uporabili na razstavi. Ves 
posojen material vam bodo vrnili. Oglasite se preko telefona 041 
830 601 (Zdenko), 031 630 049 (Fajči) ali 041 470 154 (Franja).

Franja Šmon Drevenšek

V soboto, 25. maja, bo prvič potekal čezmejni polmara-
ton »Drau–Drava Run«. Polmaraton bo potekal v okviru manjšega 
projekta INTERREG SI-AT. Pričel se bo ob 14. uri na srednji šoli La-
vamünd, teče se do Dravograda in nazaj. V petek, dan pred osre-
dnjim dogodkom, bo potekal šolski tek z mednarodno udeležbo. 
Tek je zasnovan po zgledu tradicionalnega teka sv. Trojice in bo v 
taki obliki potekal vsako leto. Pridružite se nam in poskrbite, da 
bo zadnji majski konec tedna nepozabno tekaško doživetje!
Če tokrat nimate časa, lahko na polmaratonu sodelujete jeseni, 
takrat vas vabimo v soboto, 21. septembra, na drugi polmaraton 
»Drau–Drava Run« od Dravograda do Lavamünda in nazaj.
Prijave so možne na povezavi https://my.raceresult.com/269302/

Občina Dravograd vas obvešča, da je pričela s sanacijo plazov in nad-
gradnjo cestnega omrežja zaradi ujme, ki nas je prizadela v letu 2023. 
Prosijo, da med vožnjo na omenjenih območjih vozite previdno in 
upoštevate prometno signalizacijo. Zaradi varnosti in izvedbe sana-
cijskih del bo prihajalo do polovičnih zapor in omejitev prometa na 
sledečih lokacijah: lokalne ceste Dravograd–Vič–Goriški Vrh–Logar-
nica, Dobrova–Sv. Križ–Tolsti Vrh, Trbonje–Cv. Sedlo, Libeliče–Trotov 
križ–Zelen Breg, Dravograd–Ojstrica–Junčko–Pernice, Šentjanž–Pa-
pež–Šempeter (Papežev most), javne poti Bukovska vas–Sv. Ožbolt 
(Medvedov graben), Judež–Mrak, Jamnik–Čubej, Bukovska vas–Orel 
–Kružnik, Lampret–Praznikar–Jamnik in javne poti v Žabji vasi.
Vse občane prosijo za razumevanje in potrpežljivost. Za dodatne in-
formacije so vam na voljo na telefonski številki 02 87 23 560  ali preko 
e-pošte obcina@dravograd.si

Občina Dravograd

Na spletni strani Občine Dravograd je objavljen javni 
razpis za sofinanciranje nakupa in vgradnje »male 
komunalne čistilne naprave« na območju Občine Dra-
vograd za leto 2024. Razpis je odprt do 31. 5. 2024. 

Občina Dravograd

Javni razpis za podelitev nagrade in 
priznanj Občine Dravograd 
v letu 2024 

Brigadirji potrebujejo vašo 
pomoč

Drau–Drava Run in UNESCO 
Geopark šolski tek

Sanacija cestnega omrežja po ujmah

Javni razpis za sofinanciranje nakupa 
in vgradnje male komunalne čistilne 
naprave

Od 8. do 15. maja bo potekal teden Rdečega Križa. Območno zdru-
ženje Rdečega križa Dravograd bo v ta namen pripravilo različne ak-
tivnosti: skladišče bo takrat odprto med 9.00 in 11.00, v trgovinah 
v Občini Dravograd boste našli »košarice«, kamor lahko oddate ne-
pokvarljivo hrano in higienske pripomočke, ki jih bomo nato razdelili 
med socialno ogrožene osebe, potekale bodo pa tudi meritve krvne-
ga sladkorja, holesterola in krvnega tlaka po vseh krajevnih skupno-
stih, po šolah bomo imeli sprejeme za mlade člane. Vsi, ki potrebuje-
te kakšno pomoč, ste vedno dobrodošli v pisarni OZRK Dravograd ali 
nas pokličite na 031 478 551.

Petra Štalekar

Teden rdečega križa
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